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B 1. SRR 5 eR BT B AR 8 UK.
(1) y= /3 +2; (2) y=—
- X

1 . 1
(3) y=— 1 —2%} (4) y= §

X 4_x2
(5) y=sin Jx; (6) y=tan(x +1);
(7) y=aresin(x-3); (8)y:\/3—x+arctan17;
(9) y=In(x+1); (10) y=e-.

(1) 3x+2=20=x= —%,Eﬂ%)‘(iﬁiﬁ[ '%, + o )

(2) 1-2#0 =x# £ LEESURHA( -, -1 U(-1,1)U(l, +=).
(3) x#0 H1-2"=0 =x5#0 Hlxl<1,BE LK -1,00U(0,1].
(4) 4-x">0 = x| <2, BIE IR H( -2,2).

(5) x=0, B0 L A0, +o).

(6) x +1#km +—12T-(keZ) ,Ellﬁlbﬁﬁ{x

xeREx#(k+%)¢r—l,keZ}.

(7) lx-3I<I=2<x<4,B1E X K[2,4].
(8)3-x=0 H x#0,H1iE X H( - ,0)U(0,3].
(9) x+1>0 =x> -1, BIEXIHHK( -1, +).
(10) x#0,B5E LA ( - ,0) U (0, + ).

AR R BRI B AR GE S, — BT B R SRS A T SR R B 45 A TR R
PRI G U3, R s S SR A2 4 L BIVAR BT R 8 SO T 51 A7 A oR AR B e X

WE 2 R )
_Q(x)
y—m,
y =5, x=0;
y=log, x,x >0;

P(x)#0;


文海 卢
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y = tan x,x;é(k+%)'n-,kez;

y=cot x,x#kmw,keZ;
y =aresin x, lx| <1;
y = arccos x, x| <1.
2. THEE S, RES(x) F g(x) ZEHAE? M2
(1) f(x) =lg 2? g(x) =2lg x;
(2) f(x) =x,g(x) = /o
(3) f(z) =/a* —x* ,g(x) =x Va-T;
(4) f(x) =1,g(x) =sec? x —tan? x.
i (1) AR CR E CBAN ]
x, x=0,
(2) [, B A Bk AR g (x) = f_{ o
(3) AH[E], P R g SO X I 32 ) #4544 []
(4) ANIE R E SCBAS ]
3 ix
Isin x|, |x|<%

p(x) =
0, |x|21.

3

K go(%) qo(%) ,¢( —%) o =2) FEAEH Ry = o (x) BT

fi 2 )= Sinl‘—L )= \lnl‘-g
"’(6)‘ e ‘z“°(4)‘ 4|" 2
o 5)[on (3] Gt

y=@(x)BEIEME 1 -1 fxs.

E1-1

B 4. BUIE T 51 o B0LE 5 5 DX 1) AR 0000 P

(1) y=g—0.(-®,1);



F—F RHESHKE 5

(2) y=x+Inx,(0, + ).

X 1

E (1) y=f(x) =—"—= -1+ (=00 1),
1 —x 1 —x
iﬁrl <x2<l.lﬂy~j
1 1 Y2 7o

0,

f(Xz) —f(xl) - 1 - X5 _l - X ) (] —xl)(l —xz) g

BT L f(x5) > f(xy) B0 f(x) FE( = o0 1) P BLTE 1 .
(2) y=f(x) =x+Inx,(0, + ).

WO0<x <x,. HAH

x
flx) =f(x;) =2, +Inxy, —x; —Inx, =2x, - x +ln—2>0,
x)

FITLL f(xy) > f(x ) B f(x) FE (O, + o ) PN IR .
G 5. B f(x) MRE LAEC = 1,0) Y7 R, 45 f(x) 7E (0, 1) 9 B8 388 hn ,iE B f(x) 78
( =1,0) P9t B i 3 .
UE R -l<x; <2, <0, 0< —x, < —x; <l f(x) BAFEL G (x,) -f(x,) =
—fC=2y) +fC =2 ). A f(x) £E (O, L) PSR EBE N, BT LAFC —2%,) = f( = x,) >0, AT
fCxy) > fCxy ) BIfC) FE( = 1,0) P B35 35 .
tad 6. 2T I I LE ) R BCAB 2 8 CHEIXIR] (= 1,0) LY. SEH
(1) A~ 1% o K ) R fi8 R 80, 9 1 2 R 5501 S 2T 1R R
(2) P41 oA R 3 B2 1 ok B, 9 4 27 oR B0 TR B (B R B B iR B S & o
B ofe BUR AT R B
WE (1) B () fo (x) IR RE W £, (—x) =f1(x), /5 ( —x) =f(x).
LF(x) =f (%) +f,(2) , FR
F(-x)=fi(-x)+f,( =x) =fi(x) +f5(x) =F(x),
WL F () Ry 1 bR 2K
B () gy () ¥R eRE I g (—x) = —g (%) ,8,( —x) = —g,(x). %
G(x) =g, (x) +g,(x), TR
G(-x) =g (-x) +g,( -x) = =g, (x) —g,(x) = -G(x),
WG (x) R 25 R
(2) B fi(x) S5O XIRERELIN £, ( —x) =f1(2) ,fo( —x) =fo(x). BF(x) =
Si(x) = f(x). T
F(-x)=fi(-x) - f,(-x) =fi(x)fo(x) =F(x),
BCF () h 18 pf 4L
Vg (x) 8, () B A el B0 g, ( -x) = —g, (%) ,8,( —x) = —g,(x). %
G(x)=g,(x) - g,(x). TH:
G(-x)=g,(-2)g(-x)=[ —g(x) ][ -g,(x)]
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=g (%) * g(x) =G(x),
B G(x) 1 eRi L.
B f(x) B RS, g (x) HERELN f( -x) =f(x),g( -x) = —g(x). ®H(x) =
flx) - g(x) , TR
H(-x) =f( -x) - g( -x) =f(x)[ —g(x)]
= —f(x) - g(x) = =H(x),
W H(x) kR
B 7. T 5 R %50 R o 2 6 oR KR, R S R AT oR 5, TR R A 8 oR BR L AE AT oR B

(1)}’=x2(1—x2); (2) y =322 -3
1 -x°

(3) y==Z, (4) y=x(x-1)(x+1);
1 +x

-

a +a

(5) y=sinx—-cosx+1; (6) y=

B (1) y=f(x) =2>(1-2%) ,HAH
fO=2)=(=-2)[1-(-2)2] =27 (1 =2%) =f(x),
FIF LA () o 168 BR 5K
(2) y=flx) =32> -2 K
fl=2)=3(-2)"=(-x)*=32" +27,
fO=-2)#f(x), Hf(-x)#-f(x),
F)?Llf(x)ﬁ%iﬂ&‘;ﬁﬁﬁl#’%@ﬁ

(3) y=f(x) =

= ( =x)2 ]—xz_
1+(—x)' 1+x2_f(x)‘

f(-x) =
JIT LAS(x) Sk {5 o5 B
(4) y=f(x) =x(x=-1)(x+1) AN
fC-2)=(=-2)[(-2)-1][( -x) +1]
= -—x(x+1)(x-1) = -f(x),
BT LA f(x) J @ oKL
(5) y=f(x) =sinx—cos x+1,[A A
f(—x) =sin ( —x) —cos ( —x) +1 = —sinx—-cosx+1,
SO=-2x)#f(x) H f( =x)# -f(x),
JIT LA f (o) B AR {8 bR 50 SALE A7 R &L
(6) y =f(x) =0 B £ —x) =5 =) L) A
5. IV A AW EC? 1) TR R AR
(1) y=cos (x-2); (2) y=cos 4x;

-X

(3) y=1+sin mx; (4) y=xcos x;
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(5) y=sin® x.

(1) 2REIEE,EMI=2m
(2) %Jﬁ%ﬁpﬁﬁﬂﬁﬂl:%

(3) AW eR%, M1 =2.

(4) A2 J] 30 e 2L

(5) JEJRMI R XL, ) = .
B 9. SKT 5 eR BUH B2 bR EL

3 1 =
(1) y=Jx+1; (2) y= x;
1 +x
(3) y= at+b( ad —bc#0) ; (4)y:25in3x( —%$xs—2—);
21
(5) y=1+In (x+2); (6) y= .
2% +1

ST BREL S AEAE T RBRTAR S H of: D—f(D) S 50 5. A S5 o 7 45 4 B4 45 o
BO5IER R R (1) ((4) (5) .(6) P iy BRI Sy 30 8 B 8, MU A7 1 I IR 5K
B (1) Hy= Jo+l m1%x=ﬁ-1 Eﬂfi@ﬁﬁyu}—l.

(2) ﬁay::"‘m'% odueh Eurimwy- .~
+x l+
(3) iy =200 < 20D g g y = — 2D
ex +d cy — cx—-a
(4) 1 y = 2sin 3x(—~g—$xs%)ﬁ¥ﬁ%x =%arcsm — B RN
et aracin S
y = arcsin —-.

(5) My=1+In (x+2)ff x=e " -2 BIR AL N y=e "' -2.
LBV R B v = log, 1%

(6) Hy —z—fﬁzﬂﬁx—logzl

B 10. BeR f(x) fEBUEE X B A8 S AIE : REL f(x) T X B R0 B 50 R
EEX LA LAXA TR
g W f(x)AE X LA BISELE M >0, f§15
lf(x)l<M, xelX,
i
-M<f(x)<M, xeX,
Bl flx)fEX LA EH M, FH -M.
Z W f(x)fE X A EFR K, TR K, B)
,<f(x)<K,, xelkX
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BUM =max| K, |, 1K, || A

If(x) <M, =xeX,

B f(x) #E X EA 5

B 11, 76 T H) 4 8, 5K iy BT 45 ok 80R 1A 525 oA B, OF SR X eR B0a3 9 B T

AR E x, A x, B9 RREUE

. s
(1) y=u2,u=sm & 1) 1= — ;%5 3

c\|:1

(2) y=sin u,u=2x,x, =

oo|=]

'1T
axz T;

(3) y=ﬁ,u:l +x% .0, =1,2, =2;
(4) y=e",u =xz,7cI =0,x, =13

(5) y=u.2,u =e*,x;=1,x, = -1.

1 3
1 ; = sin? g = Sr—
B (1) y=sin®xy =y =y

(2) y =sin 2x,y, =‘/72_,y2 = 1.

(3) y=v1 +1’2-.Y1 :ﬁo)'z '—'«/g-

(4) y=e* ,y; =1,y, =e.

(5) yzez“,yl =e2,y2 =e 2.

B 12, 3% f(x)BE X D =[0,1],3K F 5% ek B @ Xk
(2) f(sin x);
(4) f(x+a) +f(x-a)(a>0).

(1) f(2*);
(3) f(x+a)(a>0);
M (1) osx’<l=xel -1,1].

(2) 0<sinx<1 = xe[2nm,2n+1)w] ,neZ

(3) 0sx+a<l = xe| -a,l —-a].

0<x-a<l

0<x+a<l,
(4){

13, %

l, Ixl <1,

f(x)z[ 0, lxl =1, g(x) =e*,

-1, lxl>1,
K Mg(x) 1R gl f(x) ], 18 H X 954> R BN EHE.
1,
it ,/-[g(-\‘)]=_/‘(*’“)={ 0,
-1,

x <0,
x=0,

x>0.

= ‘é’[0<u$%ﬂ¢,.\'e [a,1 -a];Ya >%ﬂﬂ',i§)‘(h&7€]@.

A
"

E

&
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e, lxl <1,
glflx)] =/ =1, Ixl =1,
e ', lxl>1.

fle(x) 15 glf(x) JREARK A 1 -2, 1 -3 PR,

y
Y
1 o—d 5
2F
0 * ® 1L ®
—1¢ —_—— e~ o————
L I
-1 0 1 X
B1-2 E1-3

14, CHUKRMBEBE A FEMEIE B @ =40°(E 1 -4). Y /KHiE ABCD K&

BUNEE Sy BF ,SRIEJE L(L =AB + BC + CD) 57K h Z [8] ) ek B ok 5, I 48 L

B1-4

85 :%h[BC+(BC +2c0t 40° - h) ],

%
S()
BC =—= - cot 40° « h,
h
Fit LA
So 2 - cos 40°
LR a0

S
i h>0 HL* ~cot 40° + h >0, [8 M5 & i 8019 52 S8 (0 ,,/S tan 40°).
15 &0y Fili EAIERILE D=1{(x,y)10<x<1,0<y<1| FHHZK L:x +y=t(1t=0).

# S()FRIET I DAL F HE AT Il sr s B0k S(o) 5 ¢ Z 8 i 3R 3
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B Mo<i<1Bt,S(1) =%[2,

Ml<e<2BF,S(t) =1 —%(2—1)2: —%12 +20-1,

LM >28F,5(t) =1.
3¢

5(¢) = —%ﬂ+2[-1, 1 <1<2,

1, t>2.
16, RELFRAERIBE(H FFn) MERRIERE(H C Fm) i a K, JF K
(1) 90 °F (& M 8 [T FE AN - 5 °C i 55 fr A Il E
(2) BEMFE—REEE, 64 [ BT AR SR By e 802 —Fefy 2 R
FEAE B 2% R (B 2 2 /07
2 W F=mC+b, K m,b¥RHEE
H K F=32°HM14F C=0°,F=212°41% T € =100°, fif L\

212 -32
b—32, m—'T)O——l.S.

i F:l.86+32ﬁ€=%(1’—32).

(1) F=90°, C:%(90—32)z32.2°.

C=-5°, F=1.8x(-5)+32=23".
(2) B BEAH ¢ 77 G U, A
t=1.8:+32, = -40.
BPAE G — 40°15 4 th 2 FE [T - 40°.

E17. B RtAABC v B i AC BC (K BE 4351k 20 15 88 P I C &R i A
i Rt CHoB—A a8 Q N CHE I =ML R C-A-B i
2y, B 2h B W5 3h 5 A R 1k, B Q B Eh A9 R A P RS Eh 9 MU Y 2 . 18l
PREHMBEE N x, ACPQ W BUR y, iR y 55 x Z[A] Y oA EOC &

2 PN AC =20,BC =15 fif LA ,AB =/20% + 157 =25.

20 <2 - 15 <20 +25 A[ 1, 4 P.Q TERNA AB | #1i8.

A x +2x =15 +20 +25, 4% x =20. B 24 x =20 [F, £ P.Q HI#. I, oK o8 &0
SE LB A (0,20).

(1) M0<x<l0Wf, 4 PTECB I, Q7 CAL(ET-5).
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HICPl =x,1CQ| =2x,15
y=%
(2) H10<x<I50}, i PIECB b, 5 Q7 AB F(E1-6).
[CPl =x, 1AQ| =2x -20.
B Q B BC [ E A b, W
h _1BQI 45 -2«

20 25 25

8 h=—1(45-2x). #&

L/\’_;:,

y:%xh :—§~x(45 -2x) = —%xz + 18x.

(3) M 15<x<200f, P.QEIEAB F(E1-7).

B B B
P
P
P Y
0
C 0 y C > C Y

F1-5 E1-6 E1-7

IBPI =x =15, 1AQ| =2x-20, |PQI =60 -3x.
WAL C 3 AB B E R b0

_15-20

h'
25

12,

-\
ao

)'=;—!PQI - h' = —18x + 360.
5 Ll 1g
%%, 0<x<10,

y = —%x2+18x, lOSxSl5,

- 18x +360, 15 <x <20.

G 18, LA T S [N 0 A Jeg 41211 £ thE 530 N 10 0406 O L B i 30455 784 Sf Hi ) 2020 45
(ORI PN

Uk MU O A AR A A O
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20 AR CETT) FHKFE(R)
2008 6 708. 2 1. 166
2009 6 786. 4 1. 140
2010 6 863. 8 1. 121
2011 6 940. 7 1.107
2012 7017.5 1. 107
2013 7095.2

f2 HmRDE3H L FEH2008 FEFHAAOMFEREKER L 1%. TR . 782008

GBS o AR RN TR

p(t) =6708.2 x (1.011)' (FJT).

2020 4EXF R ¢ =12, F &
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~1+Ax) —f( -1) 10( -1 +Ax)? -10( -1)?

N »
® rO-1) = lim Ax = 5 Ax
_ 2
= fim—2BAZ H10CA%) g -390 4104x) = =
Ax—0 Ax Ax—+0
E25. iEBA (cos )’ = —sin «.
2sin \+Ax sin Ax
—2sin| x +— =
W (oos ¥)" =l cos(x+Ax)-cosx_lim ( 2) 2
Ax .o Ax T A0 Ax
sin—x
=lim| -sin x+& E . —sin x
- nf s (++4)] 5 -
2

B 6. T )& BIBOE £ (%) FAAE 12 08 G 808 SCMEE AR 45 th A R ft 4

. Sf(xg —Ax) = f(x) 3
(])Al,lﬂ Ax =4;

(2) 1im <4 Sops £(0) =0, HL 7 (0) F5 1
S(xg+h) =f(xy —h)

(3) ]lm =A.
h—0 h
B (1) A = lim 0 =A%) ~f(x)
Ax—0 Ax
- - lim flxg +(-Ax)) - f(x) — x)
~Ax—0 - Ax
(2) hF /(0) =0,8 A =lim 2 21 LL=LD) _ o,
(€ h) —f(x, —h
(3) A =£in)lj(x0+ )h_f(“() )
- f(xg +h) = f(x0)  flxg —h) —f(x,)
:llm[ =
h=s0 h h
. S(xg +h) = f(x) C flxg+ (=h)) = f(xg)
=lim + lim
h0 h —h—s0 - h
=2f"(xq).
PLF PR A 45 T 04598, P ik i — AN IE TR B 4548 -

&7 &
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2
fx) = ?x3, x <1
x?, v > 1
M f(x)7E x =1 4LE9( ).
(A) Z£ A FEEAFAE (B) Z&S¥UAFME A B ORI A
(C) ERBAFLE 4SBT (D) % A3 B A AE
2.8 A
O T e
Sl 3 IS s im e =2
’L'Z ——2—
BURE e Tk

W% RS SR TE 5 S BORAEE R R 2 (B).
B8, % f(x) S, F(x) = f(x) (1 + sinxl), Wf(0) =0 F(x)7E x =0 4b AT T

( ).
(A) o BEFRMH (B) For B AE B R 14
(C) LBEZMEIE R &M (D) BEAEF o S X AE B X4
o F', (0) = lim F(x) :(1)'"(0) _ lirqf(x)(l +si.nx) - f(0)

0"

- um[w + f() —"] = (0) +/(0),

F'(0) = limF2) = F(O) _ “mﬂx)(l - sinx) - f(0)

2s0" x -0 10 x

. nm[f“‘)+f<m - f(x) 2] = £(0) - £(0).

M0) =00, F',(0)=F'_(0), 2 F',(0)=F'_(0)if,f(0) =0, A kK
HE(A).
9. K FHeREH S5

(1) y=x*; (2) y = /<%, (3) y=2"5;
1 1 s

(4) y:\—/——;; (5)y=x—2; (6)y=x3\/;;
2 /2

(1) y=% /?_
Ve

iR (1) y' =42,

2) yesb = 2k
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(3) y' =1.62%°.

(4) y=x Ty = -
(5) yzx—z yl_ _2x—3
(6) yzx%’y/:_lgqx‘sx
(7) y=x2+§_—%=x;—'y,=—é—x—_
E10. EHYIEM S IER s =2 m, RKXPIELE ¢ =2 s B 59 H
m v:-((%::,)lz, v|l=2=12(m/s).

B 1L W f(x) K8 ERE, B S (0) T 42 3] £(0) =0,
iE S0 AR B (- 2) =f(x). B
L f(2) <f(0) _ . f(=x) ~f(0)

f£(0) =lim o <-0
= - limf——*( —#) =(0)
- -x-0
= -f(0),
Frlh f1(0) =
B 12 SR y = sin x 76 FLA T 9B AS B 0 2% 400 BT A 3

2

¥=w, A=

f# b R JLA R SO
ky=y'l, 2, =cosxl _2 = —%, ky=y"l, _ . =cosxl, __= -1

am.mM%yumxtﬁpggj@mw&ﬁﬁm&ﬁﬁ&

fi# y'l,oz=(=-sinx)l, =T=—/?§,
B 0 Ty ) A AR
| 3 om
7_7:_7“ 3)
E[l£x+) %( ‘/—_)
mﬁﬁayggjﬁmm&ﬁhw
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21 2f
EI]Tx-)+2 -9 w=0.
G 14, SRHER y = e fERI(0,1) AL H IR 5 7.
& y'l,o=el,_o=1,

SO AE (0, 1) /by BTk 2 hy
y-1=1+(x-0),
Hlx-y+1=0.
G 15, FEMLIZR y =2° EBUBEARAR N x) =1 Je xy =3 B0 A, 15 35 9 A 00 B0 8. ()i
A B — R VIR AT X SR EI 2R 7
R ERMRER
2 2
k=33_i =—§—:4.
fBL A 2 b A (g ) AL B VDR P AT FiZ Bk, WA
()1, ., =4, 80 2x, =4.
Boxo =2, LTS AT SR SR (2,4).
G 16. IR T 5 eRETE x =0 Ab ALV 5 ] B
(1) y=lsin x|
;1

x°sin —, x#0,
(2) y = X
0, x=0.
7 (1) ]{mlf(x) :li_Tlsin 2l =0=/(0),85 y=Isin x| 7E x =0 ZbiELE. X
f_(o)zlimﬂ_xﬂzhmﬂz_l,
0" x -0 10" X

7.(0) :xliivm%= lim Lk

=0 X

fo(0)#f,(0) ,# y=Isin x| 7E x =0 Ab A ] 5.
(2) lim f(x) :{iszsin %:O:/(O),ﬁkglﬁﬁxzo A SE.

1

- x%sin —
S(0) =]im‘/(xi_€(0) =lim . 2 =limxsin1—=0,
10 - 10 £—0 x
WA AIAE x =0 Ab ] .
Gil7. & EK
foy =7 st
x) =
{ax+b, x>1.

1R fCx) AE 2 = 1 b ESE H Al % a b 3 B A48 7
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B ERE () 1E v =1 AbiEL A
tlri.flr!f(x) =117i.r|r}f(x) =f(1),
Bl 1 =a+b.
BRESf()FE x=1 401 A (1) =f, (1). T
f( ) f(l):“mxz—lzz,

f- x -1 et x — 1
£.(1) = f(x) f(l)zlimax+b-l
-1 e ox—1
oa(x=-1)+a+b-1 a(x-1)
= lim =lim ———= =a.
—1" x -1 s ox =1

Ha=2,b=-1.

x, <0,
i 18. B%ﬂf(x)={2 TUR AL ()RS (0) R (0) R

x°, x=0,

f(x) -/(0) = lim —Ed = -1,
x -0

10" X

" /- (0) = lim

-[M_) = lim 'fi——o =0.
x -0 x—0"* X

BT £ (0) =/, (0),86 £ (0) RTFAE.

/. (0) = lim

sin x x <0

%i19. a%ufm:{x ’ TR ().

x=0,

f() f(O)_l sin ¥ -1

0" X

i f"(O):xl,
M
x -0

.ox
=lim —=1.
—0" X

[ (0) =lim
HFS(0) =/, (0) =1,8 f(0) =1. Atk
cos x, x<0,
f(x) ={1

x=0.
B&20. iFEHA: WRHER xy = @@ AT — SAR B VI 2R 5 PG A A il 4 R A9 = A JE 9 Tl R A
F 242
iE % (xg,70) WML xy =a® FAT— £, 2R 7 i S Rb RO DD R L 56

5
az ! a”
k = I = —_2'
X x* =X .\'0

VYRS

Y =Yoo= — 0("'10)1‘4 2)0_1.

H UG T A5 BT A8 B = Ff TE B9 i AR N
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£ SHEEHD

A :;—|2x0| 12y, | =2a?.

o 4 B 5K R

B 1. S A U0 oA B R A ) R RO S B8 5K

(cot x)' = —ecsc’x, (escx)' = —cse xcot x.
. cos x\'  —sin xsin x — cos xcos x 1
& (cot x) :(sinx) e — S i = —csclx.
sin”x sin“x
. 1 ' —cosx
(ese x) :( - ) =——— = —csc xcot x.
sin x sin“x
B 2. KRR S HL
7 2
(1) y=x> 4 == +12; (2) y=52° =27 +3¢*;
X X

(3) y=2tan x +sec x — 1

(5) y:len x;

(4) y =sin xcos x;

(6) y=3e"cos x;

(7)]—=M; (8))’=—2+1n3;
! X
(9) }':x21n XCOS X (10) S:ﬂ_
1 +cost
%g (1) )":3962-—%4.%.
X X

(2) ¥ =15x% =2%In 2 + 3e”.

(3) y' =2sec’x + sec xtan x = sec x(2sec x + tan x).

’

1
(4) y' = (?sin Zx) =% + 2cos 2x = cos 2x.

-]—:x(Zlnx+1).
x

(5) " =2xln x +«*
(6) y' =3e*cos x —3e*sin x =3e*(cos x —sin x).

cx—Inx

; x l —Inx
(7) y' = 2 = 2
x x
x 2 x x
, et e x” —2xe* e"(x-2
(8) y — 2 = ( 3 )
x x
(9) y' =2xln xcos x +x* + L(:osxﬂ-len x( —sin x)

x

=2xln xcos x + xcos x — x%In xsin x.
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(10) s cost(1+cost) — (1 4+sint)( —sint) l+sinr+cost
(1 +cost)?

B2 3. SR T3 eRBTE 45 8 AL Y T R
(1) y=sinx—cos x,3K y'l, _=Fl y'I

(1 +cosl)2

T .
=39

1 .dp
2) p=0sin  + —cos 0,-K— ;
(2) e 2 j{dﬂ o=T

3 xz Y . g
(3) f(x) =5—+—,32f(0)*ﬂf(2)-
-x 5

>

™ +1
+sll’l—=

6 2

% (1) y' =cos x +sin x,y'l, .z =cos %

’ m L
y'|. _x =cos — +sin — =.,/2.
v EE 4 4

d
(2) ﬁ:sin 6 + Ocos 0+;—( —sin @) =%sin 6 + Gcos 0

d I
d e T T os 1:_2(1 +1).
dglg-= 2 4 4 4 " 4 2
3 2 3 1 4 17
3) fi(x) = —x 0) =, f(2)=—+—=—.
G) [ =gmztss [0 =55 [ =F+5=3

G4 LUWIE vy S A B L T IE s S ¢ B R R s =gt -t K
(1) ZWARG)ETE v(0)5(2) %Y AR 3 f i SR B 2.
ds
(1) o(t) =(T::UO - gt.

(2) Wy ik B 05 5 A A0 %0 0 =0, 1) o —gt=0.ﬁi1=v:?.
5. SRzl y =2sin v +x7 FAEARAR N x =0 B S AL RO VIR 5 TR AL AR O R
i
y' =2cos x +2x,¥' |, _o=2,yl,_, =0,

(K I ity 28 7E 25(0,0) &b i Y128 5 F2 N
y-0=2(x-0),
Bl 2x —y =0,k RN
y-0= —%(.r—O)'
B x +2y =0.
6. KT 51 bR R 5
(1) y=(2x+5)%; (2) y=cos(4 -3x);
(3)y=e'3":; (4) y=In (1 +2%);
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(5) y =sin’x; (6) y=/a®> -2,
(7) y:lanxz; (8) y =arctan (e*);
(9) y = (aresin x)7; (10) y =1In cos x.
B2 (1) y' =4(2x+5)% - 2=8(2x+5)°.

(2) y' = —sin (4 =3x)( -3) =3sin (4 -3x).

(3) y':e'a"2 « (-6x) = —6xe 37,

+ 22 1 +x°

(5) y' =2sin xcos x =sin 2x.

661 ¢ = ——ee =] = =

2/\/ (lZ—JC2 (12 —xZ

2 2
(7) y' = sec’x? « 2x =2xsec’x>.

1 e’
8) y/=———— - e = 3
( ! 1+ (e*)? ¢ 1 +e**
(9) y' =2arcsin x - L = z aresin x.
«/l—x2 «/l—x2
(10) v' = ! ( —sin x) = —tan x.
cos X
&7 K FH R S8
(1) y=aresin (1 -2x); (2) y= ! :
1 -2
i 1
(3) y=e ?cos 3x; (4) y =arccos —;
x
I -Ilnx sin 2x
5 = . = 5
(3)y 1 +lnx’ (6) y x
(7) y = aresin J/x; (8) y=In(x +/a® +x%);
(9) y=In (sec x +tan x) ; (10) y=In (esc x —cot x).
1 1
i (1) yys=——- (-2) = - .
1= (1 =2%)2 x - x°
_(-2x)
1 -2
(2) y' = x x

=) =)

(3) y' = _;—e'%cos 3x -3e Tsin 3x

= —78 _%((:us 3x +6sin 3x).
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. 1 . Iy lx|
(4) y' = 1—(%)2 ( 2)_2 xz ’

x°/x" -1
1 1
-—(l+lnx)-(1-Inx) - —

x x 2
5) y' = = - )
3y (1+1Inx)? x(1 +1Inx)?
, 2xcos 2x —sin 2x
(6) y'= 3 .
x
, 1 1 1
(7) y' = . = =
1-(J/x)? 2Jx 2/x-x
2,2
(8) y' = 1 (1+__2ZL_1)= 1 _xh/a +x
x +w/a* +x° a +x xw*'\/a2 +x° \[ul+x2
_ 1
a? + 2
) 1 2
(9) y' =———(sec xtan x +sec”x) = sec x.
sec x + lan x
(10) y’=——1—( - ese xcol x + cse’x) = esc x.
¢se x — cot x
B 8. KT 51 oR B B
(1) y:(arcsin %)h; (2) y = Intan %'
(3)y=\/1+lnzx; (4) )'=f’mm"ﬁ;
(5) y =sin"xcos nx; (6) y:arctaan;
(7) yzarcsmx; (8) y =Inlnln x;
arccos x

Jrz-/T-x I —x

(9) y= : (10) y = aresin .
J1+x+ /1 —x ’ l +x
1 2aresin %
i (1) y' =2arcsin — — =
| x 2 2 42
(2]
o | 7 X 1 _ 1 _ |
(2) y'= . e sec 2 ) —”‘. X . —s'in.l_(\( X
tan 7 Zsin ?( 0S8 ?
1 1 In x
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(4) ),' - ear(‘lan./; . 1 . 1 - 1 earctan \/;'
1+(Jx)? 2Jx 2/x(1+x)
(5) y" =nsin" ~'xcos xcos nx +sin"x( —sin nx) * n

nsin® ~'x(cos xcos nx — sin xsin nx)

nsin” 'xcos (n+1)x.

, 1 (x=1) =(x+1) -2
(6) y'= 2’ 2 = 2 2
[+ x+1 (x=-1) (x=1)"+(x+1)
()
o 1
1 +x%
1
arccos x — arcsin x ‘—2
) 1 — %2 I -«
(7) y' = .
(arccos x)
_arccos x +arcsin x ™
V1 —x*(arccos x)%*  2/1 —x*(arccos x)?
1 1 1 1
8 = . —_—E
(8) Inlnx Inx x xln xlnln x
(9) y'=

1 1 1 1
2 Siax 2 /1ox (VT4 /T-x) = (/T2 =/1-x) 2 /T+x 2./T-=
(/1+x+/1-x)?
1
/1 J1-x)? S1+x-/1-x)?
1 J1+x/1 —x KT e ) J1 +x «/l—x( o %)
2 2+2/1—xz

1 2+2 _1- 1 —22
YA -F 21-F
(10) y' = ! . 1 = (1 +x) - (1-x)

1 - 1—x2 2\/1—’6 (1 +a)"
( 1+x) l+x
o N
J _l—x \/l—x (1+x)2
I +x 1 +x
I o 1
J2x(1+x2)/T-x (1 +x)/22(1 -x)

9. BRBS ()R g(x)n] T, H 2 (x) +g°(x) #0, R BH y =/ (2) +g° (x) 1
S8
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oy = 1
2/f%(x) +g°(x)
S f (%) +g(x)g'(x)
V) v (x)

ﬁm.&ﬂxﬁﬁiiTW%ﬁM%ﬁ%:

[2f(x)f (%) +2g(x)g" (%) ]

(1) y=f(x%); (2) y=f(sin’x) +f(cos’x).
(1) y =f(x%)2x =2af"(x%).
(2) " =f"(sin’x)2sin xcos x + f'(cos’x)2cos x( - sin x)

=sin 2x[ f'(sin’x) —f (cos’x) ].

B 11 R F O RO S
(l)}’=e_x(xz—2x+3); (2) ,V:sinz-x-sin(xz);
2 .

t -1t
e —e

5) y= ;
(3) ¥ el +e!

gk
(7) y=e—sm s

(6) y =Incos i-;
x

(8) y=+/u+x;

(9) y =xarcsin %ﬁ/‘i—xz; (10) y = aresin l 2 =,
+1°
R (1) y'= —e *(2>-2x+3) +e " (2x-2) =e ~( -x% +4x-5).

(2) y' =2sin xcos x * sin (x%) +sin’xcos (x°) -« 2x

= sin 2xsin(x%) +2xsinxcos(x%).

x 1 1 X
(3) " =2arctan — - = w—= sarctan —.
¥ 20 (2 2 4
(2)
Lx" —nx" " 'In x 1 |
, X 1 -nlnx
(4))’ - xzn - xn+l

,=(e'+e")(e'+e") —(e'—e (e —e™")

(el +e7")?

(5) y

4

_(el+e—l)2'

' = (tht) =

t

(6) y'=
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12,

X X

s 21 1 | 1 .o
(7) y'=e~®" ( — 2sin —cos —) . ( ——,) :Lzsin le's'" .

1
(8)y’=71 (1+ ):_____ZJ;”

24/x +4x 2% 4. [x\/x +\/;'

(9))"=arcsin—x—+x'—l—-——1—+ﬂ
2 L iz 2 % —i2
(2)
= arcsin — + - = arcsin —_—.
2 \/4—5(2 J4_x2 2
(10) 4" = 1 2(1+4%) =2t -2
’ 2t \? (1+2%)?
[
(1+12)
1«2 2(1-2) 0 2(1-4%)
JA - 1+ 11-21(1+4)
el <1,
1+
- yel > 1.
1+
KT 5 R B TR
(1) y=ch(sh x); (2) y=sh x + e,
(3) y=th(Ilnx); (4) y =sh®x + ch’x;
(5) y=th(1 -2%); (6) y=arsh(x? +1);
(7) y =arch(e*); (8) y=arctan(th x) ;
1 x -1
= Tneh & + — —s — ch? _
(9) y=Inch x4~ (10) y ch(x_”)

fid (1) y"=sh(sh x) « ch x =ch xsh(sh x).
(2) y' =ch xe™* + sh xe™ *sh x = e *(ch x + sh?x).
1 1 1
3)yy=—7—"-—+—=—>-——,
) ch’(lnx) x  xch?(lnx)

(4) y' =3sh?xch x + 2ch xsh x = sh xch x(3sh x +2).

1 2x
5)y=———+(=-22) = -——————,
Y ch? (1 -x%) . ch? (1 -x?)
(6) y':]—.zxzzix_
J1+ (22 +1)2 Jat +2x% +2
2x
(1) o sl P x P2t

((:21)2-] e4:(_]
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(8) y' = 1 o 1 oL 1
4 1+ (thx)? ch®x 1+shzx ch®x  ch®x +sh’x
ch’x
B 1
1 +2sh?x
1 1 sh x  sh«x
"=—sh x ———— + 4ch xsh x = -
(9) ¥ cha (2ch?x)? B ch®x
2 3
_ sh x(ch}x 1) _ sh}x T
ch’x ch”x
o x -1 x-1y x+1-(x-1)
(10) 5" =2¢h{ )b () - 0

2 x -1
2——(“1)25}1(2'“1)'
E13. R f(x) Al g(x) BWFES xg R -SRI NAE L, f(x) TE xy &b 7] T,
flxg) =0,g(x) TE x A FELE LT f(x) g (%) FE xo AL B AT T 1.
i f(x)TE x £bRT &, H f(xy) =0, F

S (%) = limf—(x) ~fl%0) = lim fz) :
N x = % n X = X

H g(x)7E x, ﬂl‘%ﬁ.ﬂﬂﬁ}j}p g(x) =g(xg) i
; f(x)g(x) —f(xo)g(x()) . j(r)
lim =lim

=y

: yor-y Mox_xog(x) =f"(x)&(x0) ,
BP f(x) g () 7E xp A0 AT 5, oS8R £ (x0) g (x0)-
Ba 14, PR f(x) 2R 3 S0
(1) flx+y) =f(x) « f(y) X —D) x,y e R;
(2) f(x) =1 +xg(x) ,Mlilim g(x) = 1.
IEH f(x) 7€ R EARAE AT H £ (x) =/f(x).
iE - HM(2)H £(0) =1,

F1(x) = limf(x +Ax) - f(x) _ limf( x)f(Ax) —f(x)
Ax 0 Ax Ax—s0 Ax

T N SfCAx) -1y . Axg(Ax)
= lim[ /(o) - 220 ] = dim[ () - SR
= lim [ f(x)g(Av) ] =/(x) = 1 =f(x).

s

O W S T s o
(1)}’=2x2+|nx; (2))‘292‘_';
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(3) Y = XC0s X (4)y=e”sinz;
(ﬂ)"ﬂ; (6) y=Inll=2)s
FY ¥ = b o 8) y= ;
(7) y=tan x (8) - e
(9) y=1(1 +x7 ) arctan x; (10) y=%;
(11) y =xe*; (12))»:1n(xm).
i3 (1)y’:4x+%,y":4_]_2.
X

(2) y’:er—l .2:262x—l’yr1:2621—] .2:4621—1.

(3) ¥ =cos x +x( —sin x) =cos x —xsin x,

"

¥"= —sin x —sin x —xcos x = —2sin x — xcos X.

(4) y'=e '( —=1)sint+e ‘cost=e "(cost—sint),

”

y'=e '(=1)(cost—sint) +e '( —sint—cost)

7

=e '( =2cost) = =2e ‘cos t.
(5) y'= 2 .2 5
Z/az—xz \/az—x2
o g 228
. az_xz_ it
Y az_xz)g (az_x2)3/2‘
1 2x
(6) y' = . =Zw) =
’ 1 -2 x% -1
b 2(x% =1) =2x - (2x) _  2(1 +4%)
! (2% —1)2 (1=
(7) y' =sec’x,y" =2sec’xtan x.
— 342
(8) y =———,
) (2> +1)2

y _3[29((:(3 +1)2 =22 - 2(x* +1) - 3x%] _6;\:(2%3 -1)

(* +1)* (2 +1)3
(9) y' =2xarctan x + (1 +x°) - ] 5 =2xarctan x + 1,
l +x
" 2x
y¥" =2arctan x +2x 5 =2arctan x + >
l +x 1 +x
, xet —e* (x-1)e"

(10) y = xz = x2 5

y,,__(e’ +(x-1)e")x* -2x(x-1)e* _e’(x2 -2x+2)

3
x4 X
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(11) }"=e"2 +xe” 2x=(1+22%)e",
y' =4xe® + (1 +2x%)e* 22 =2x(3 +24%)e" .

1 2% 1
(12)y'=—(1+ 2):___‘
x+/1 +x° 1 +x 1+ 2
2x

}’" 2/1 +x x

/1 +° )2 «/(1+x2)3.
B2 & f(x) =(x+10)°,f"(2) =7
B2 f'(x) =6(x+10)° f"(x) =30(x +10)* ,f"(x) =120(x +10)?,
f"(2) =120 x 12* =207 360.

2.
. i&f”(x)ﬁrf,ﬁtwmmg:,m-%ﬁ:—xg-:

(1) y=f(x*); (2) y=In[f(x)].
(1) y' =f'(x*) - 2x =2xf"(x%),
y" =2f"(x%) +2xf"(x%) - 2x
=2f" (&%) +4x*f"(x%).
S1(x) [ f(x) = f " (x)
O £ (x) ‘

@4 HAT =S
Yy Yy

(2) y'

" 3 ny 2 oA
A (2) 2 _3G0" -yy"
(y") dy’ (y")°

d’x
1y E2 . -
UFs

"

12x  d/dx d/ 1 1 y
1 ‘—=—(— == 1= A N 2
M dy? dy dy) dx( y' )dy (_,,')2 y' (y")3

( ) ——i(dzx) d( _y )gz —yul(}_!)3 _}"” . 3()")2)'" . —l_
]1 ()',)3 d) (),1)6 f

Ayl dy? y
3()”)‘__ I III
(y")?
ES5 AR ZEE AN s = Asin wt (A, 0 &5 8 R IKE 30 00 jE 58 00E
d%s +w?s =0.
de?
ds d?s 5 .
fit — =Acos wt * w =Awcos vl ,— = —Aw”sin wt,
dt dt”
134
dZ
—]—+w s = —Aw’sin ot + 0 Asin ot =0.
dt

B 6. % A WU HEA KSR, S S B 0 K s km B 69 3 550 He. 1 TE B
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BN o 5 5% M .

i m%%%uw——; o kg ) 2 8,
_dzs_ii ds 1k  k_ K
ETE ) wT T

PR BN E S 2 R .
B 7. (BOR ST « Bz Bh Y %J——f(x) WK R A5 B Bh 89 o
2 RSN EE R

:
=) = (D).
8. BIFRRELy=Ce* +Che M (N,C,,C, BEBOWRELER
y" =A%y =0.
2 y' = C ae = Cyhe M 4" = C A%eM + CyA%e M,

5
¥ = Aty =C A%er + Coate A —A2(C et + Che ™M) =0
9. BIE AL y =e"sin x i £ K R K
y" =2y" +2y =0.
2y’ ' =e'sin x +e*cos x =e*(sin x + cos x) ,
y"=e*(sin x + cos x) +e*(cos x —sin x) =2e*cos x,
5§
¥ =2y" +2y =2e"cos x —2e* (sin x + cos x) +2e sin x =0.
G 10. KT 51 bR £ T 48 28 M B Y 3 8K
(1) y=¢e"cos x, ky(‘” (2) y=x"sin 2x,3K y(50).

@ (1) A JH A e ¥ \iﬁ(uv)‘")=icf.u(""k)v”‘),ﬁ*,cf.

k=0

n(n-1)(n=-2)(n-k+1)
k! '

4.3

(e*cos x) Y = (e*) @ cos x+4(e*)"(cos x) + 21

(e*)"(cos x)" +

4.3.2
31

(e*)'(cos x)" +e*(cos x) ¥

=e"cos x —4e”sin x +6e*( —cos x) +4e*sin x + e*cos x

= —4e*cos x.
(2) i (sin22) (™ =27gin (2x +"2—")&;m;wmfc1§

(x%sin 2x) ®® =% (sin 2x) Y £50(x?)"(sin 2x) 4

502—49(x2 )"(sin 2x) “4%)
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=2%%2sin (2x +507ﬂ) +100 - 2*xsin (2x +4§—1T) +
Ll 2 - 2%in (2x +482—1T)

=230 ( = x%sin 2x + 50xcos 2x + ! sin 2x).

Bt 11, SRS REH n B S8 — R A

! +a2x"'2+--- +a, x+a,(a,,ay,,a, HEFL):

(1) y=x"+a,2""
(2) y =sin’x; (3) y=xln x; (4) y=xe".
f;o(1) y':nx"'I +al(n—l)x"'2 +a2(n—2)x"'3 + s t+a

y":n(n—l)x"'z+a1(n—l)(n—2)x"'3+--- +a,

n-—42°79

y " =n(n-1)(n=-2)+3-2-1=nl.

(2) ¥ =sin2x=%(l —cos 2x) ,

y(m =—T]COS (2x +"71T) - 2"

= -2""lcos (2x+%n—).

(3) y'=lnx+x-]—=]nx+l,y"=]—.
% X

: _I)M—Z _2 !
ym =S (n-2)

xn-l

(n=2).

(4) y'=e* +xe* = (1 +x)e,y" =e* + (1 +x)e* = (2 +x)e".

Wy = (k+x)e” U y* D =e* + (k+x)e* = (1 +hk+x)e* i y'" =(n+x)e’.
Bt 12. SRERELf(x) =2"In(1 +x) 1E x =0 2 A9 n B S 4" (0) (n=3).

i AT 3 A e s AOR i
(-D" "(n-1)!

Fu=In(1+x),0=2> M ' =
(1 +x)"

(n=1,2,-),v =2x,0"

2.0 =0(k=3). e xR AR, 14
(-D""n-1D1 5 (=D"*(n-2)!
— N

(n) 2y = / &
f (\) (] +x)n (] +x)" - o
n(n-1) ( -1D)"(n :3)! -2 (n=3)

2 (1+x)" 7"

!
£"0) = “(n=3).

-2
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FREBEBASHAERBERN S
= TRER S

51 *mwm&mmmmmasm%

(1) ¥* =2xy +9 =0; (2) 2* +9* =3axy =0;
(3) xy=e"""; (4) y=1 -xe’.
B (1) T BREMm SR x KT 15

2yy" =2y = 2xy' =0,

T " == oy =y () S T7 R 5~ 2y +9 =0 T8 A2 9 W o .

(2) 1577 B2 Wi o 73 ) %« oK 5, 15
3x% +3y%y' —=3ay -3axy’ =0,
ay — x*

My == H y =y(x) BE I +y° - 3axy =0 FT 1 B B8R 5

¥y —ax

(3) 2EH BB HIR x RS 18
yray =t (1)),

x+y
e ]

NiRE —L My =y (x) R ay = e Y T A2 A B R 2L

x_el-fy

(4) £ M3 AR « K15
y'= —e’ —xely',
e)

Wi,y = - Hepy=y(x) MR y =1 - xe” THE H9 B oR 3L

’
1 +xe’

2
474
R RO LA B SR, BT R VTR AL R N
k:y’l(‘gl"gtl),
15 #h 2 5 e W S oy B AT x SR 18

B2 Rl o> +yF =ai—z;,:fa.:(Q,&)Mﬁﬂéﬁﬁ@%ﬂ&%ﬁﬁ

%x‘;_+%y"'7y'=0,
M,y = —;‘;i Yl (£, )= 1.
FRPTRKEVIL TN
y—JTz—(m —l(x—ga)



68 — (SFHF)(FLR) LMIALR

B x +y=‘{2—7a- LR TR N

Bl x —y=0.

2
. mmww&mmmm&m:m&&%:

(1) 22 —y2 =1; (2) b*x* +a’y?* =a’b?;
(3) y=tan (x+y); (4) y=1 +xe.
(1) N B REKR S ik, 1%
2x - 2yy' =0,
FR.y =
Y
FE b W I XS xR 19
~
) ' y—_ 2 2
ylv:}_xy: _Y:_) —-Xx =_L.
%) ¥ ¥ ¥

(2) FOLFH Bo eR BB SR 5 07 i L 15

2xb* +2a’yy' =0,

T
, b*x
y = =,
a'y
" by —xy' b*
Yy =""2""2 T " 373
a y a“y

(3) N B eR B SR 5 0 ik L 149
y =sec’(x+y)(1+y) =[1+tan’(x+y) (1 +y") =(1 +y) (1 +y"),

TR
,_ (L+y?) 1
y w1,
L= (1+y") ¥
' 2
y":zy = —M: —2cse? (x +y)cot® (x +y).

3 5
Y

Yy v
(4) N Be ek B R oK S 07 i, 19
y'=e" +xe’y’,

T

Y
’ e

y'= =,
1 —xe’

e’ y' (1 -xe’) —e'( —e' —xe'y')

(1 —xe”)?

»" —




FE SHESHS

_ ey + e _ e2’ (2 - xe’)

(1 -xe)? (l—xe")3-

B 4. FXSEOR T BOR T 91 of O 5 50

5

x \* x -5
1) y= ; 2) y= |5 ;
( )) (]+x) ( )'Y x2+2
VoY 4
(3)): X+2(3‘_1) ’ (4) y= xsin x 1 —e”.

+1)°
(1) zzr_y:(ﬁ) s R 7

Iny=x[Inx-In(1+x)].

FE b AP g % 2 RS P EER y =y (x) F7

L:[lnx—]n(l+x)]+x(L— 5 ):ln X 5 : s
Yy %

1 +x Il +x 1 +x
T2
, x 1 x o\ x 1
y:y(lnl+x+l+x):(l+x) (1nl+x+l+x)'
5
(2) v = /_f_pamﬂxxw
xt +2

In y:;—[ln(x—S) —;—In(xz +2)] =%ln(x—-5) —%ln(xz +2).

fE AP G Xt « K3 HEER y=y(x) 15
y_1r 1 1 2
y 5 x-5 25 242

- L x =35 2x
sy 25(x +2) Ny [S(x—S) 25(x% +2)

(3) ey =1 (?)5 Wi B O, 7

Iny=—-In(x+2) +4In(3 ~x) ~SIn(1 +x).

£ EX P B At x KSR FEER y=y(x) 15

yo ] 1 (-1) 1
o= 4 . ~5.
y 2 x+2+ 3 -x 1 +x’

, 45
y“y[z(x+2) 3 - l+x]
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_ J/x+2(3 -x)* 4 s
- (x+1)° [2(x+2) 3-x 1 +xf
(4) 7 vy = A/ xsin x/1 — e* P ¥ B X 50, 15
lny:%[lnx+lnsinx+%ln(l—-e’)].
ELﬁW%%%‘JX¢x5R§F HEES y=y(x),15
Lcosx L (-e")
y 2[ sin x l—e"]’
T2
p_ [l cosx e”
y_y[Zx 2sin x 4(1_3")]
I A e __
=5 xsin l—e[x+(‘~0lx 2(1 -
d
B2 5. Sk T35 H0r B BT G 19 R Y S
x:atz, x=60(1 -sin @),
(1) { 3 @ {
y=bt"; ¥y = 6fcos 6.
dy
dy_de 36 3
o dx % T 2at _Zat.
dt
dy
(2) dy de cos 0 — @sin 0 _cos § —@sin 6
dx d_x "1 -sin@+6( —cos @) 1 -sin @ —6fcos §
de
x=e'sin t,
6. axﬂ{ K% 0= Tara g
y =e'cos t, %
dy
- dy _ dt _e'cost-e'sint _cost—sint
dx dx T e'sint +elcost sint+cost
dt
T &
1 3
dy 2 2
— = =J/3-2
de |,z ﬁ 1 f
_+_
2 2
7. 5T 5 iR 7 P 40 2 BUE A N A s b a9 PR T R AR AR O R

x =sin t, o
(1){ 1= T4t

y = cos 2t,

e*) ]’
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‘= 3at
T+
(2) fE =2 4.
V= 3at?
R YL
dy
dy dt —2sin 2t .
—_——= = -4
() dx 9_;5 cos t ik by
dt
dy V2
Lol =—4.Y2- _2./3.
dx | == 2 J_
x=%x¢m,§(§,o),fmzm,ra(é—f,o)mw%ﬁﬁﬁ

y-0= —2«/2-(x—“/2—-2—),

Bl2 2x+y-2=0. B R
1 2
-0=—Fx-%),
g 2ﬁ( )

2

Bl/2x -4y -1 =0.

dy 3ar® \,  3a[2t(1 +1*) 1% - 2¢]
(2)ﬂ_i_(l+t2) _ (1+2°)°
de  dx 3at \, 3al (1 +1%) —¢ - 2t]
dt (1+12) (1+2)?
_ 2t
1 -2’
dy __4
dx |, _, 3~
6 12 6 12
£=2 xwa( 5“’?“) fméﬁﬁﬁ(?a,?a)&i%’m%%ﬁﬁﬂv
J2 o a6,
yoses 3( 5)

Bl 4x +3y - 12a =0. L R R
12 3 6
-1
Bl 3x -4y +6a =0.
2
s ﬁt?ﬁl@ﬁﬁﬁ%ﬁfaﬁé%%ﬁ%:m?ﬁﬁ%:
X

[2

y = bsin t;

(0 {x=7, (2) {x=acost, (3){

y=1-¢;

-t
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x=f'(1), ,
(m{ B (O AR R

y=4"(t) -f(1),

dy ddyy 1
dy dt -1 d%y dt( x) 21
1 —_— = — = -
R e
dt dt
(2) ﬂ: bcos.l = -2 aan g,
dx -—asint a
d (dy b .2
&_dt(dx) a( csc”t) -b
dx? dx - —asin ( T alsin’t
dt
462’
t 2, ey
(3) ﬂ: = = —lez',d——z 2 =ie3'.
dx ~ _3e-! 370 Tdx? -3et 9
P AOEY MOE ONNSS.
dx S(t) A S7(1)

3.
R RSO R i 0 6 ) = B

x:l—tz, x=]n(l+!2).
u>{ 1 (D{
y=t—t; y =1 — arctan t.
dy 1-37 1 3
1) == = L,
o« )dx -2t 2/+2
d?y 22 2 11 3
dic? ~% a4\ 1t
1(_3_3
dz) ‘T( 4 t:)
= ""-'—] -
da’ -2t A
o i v;
¥ +1 t
2y =2 = I
( )dx 2t 2’
1+
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B 10, JE1E Pk LAy £k, 7 AR [0 B S0 A B Ah — BB K A A g R R R
6 m/s, [A7E 2 s AL sl /K i i AL K iR 2 A7
B A R r=r (o) IR AL S = S(e). E S = awr® W54 X
t 3R T, 15

W2t =6x2 =12.3—:=6,{'E/\Liﬁ?f

ds

de | ,-»

G ll. FEAKAHES m ETHEZ S m (Y IE B4 A e b, HE R A 4 m®/min. 24KEHR
5mit, HERE EAMBEERZ D

fE WE 2 -1 frs % AE B2 P BRI MR () KB ERCR V() AR

=2m - 12 -6 =144 (m’/s).

r h h C
T—?.EDF—‘Z-.WI:U\
_L 2 _L iz _ T3
V—3wrh—3w(2)h~uh,
AV o dh b 4 dv
de 4 dt’ dt  gp2de’
5
dh 4 16 .
E h:5_25—17 4—E~0.204(m/mm).

G 12, AR 18 em [0 EH AR 12 em @Y 1F B HEIE =) P A — B2~ 10 em /9 & 2 &
o TG B e kPR T OO S TR TR S T 12 em i, H SRR R A R
A 1 em/min. [a] B R AEJE 6 o i i R 1 L TR R o 20

omAE2 -2, A 2P ROKIE R H = H (o), B A TE & B KR
Hh=h(t).

2 -1

HESL h 5 H Z A K F
L 2, qq_1 _2p_ e
3176 18 3 H = n5%h.
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r H
X,?—ls,ﬂﬂr—?.ﬁi
-1_ B _1_ ﬁz _ <2
3 w6 18 3 ﬂ( 3) H=m5%h,
_ T3
B 2161 27H 251h.
b P 4 B X e oK1
3 , dH dh
™ G =BTy
gﬂzlzaq‘,‘fi—lj=—1,1ttﬂa‘
dh 1 3 dH 16 A
—=——( —-—mH" — =—=0(. .
P 25“( D7 dt) PR 0. 64 (cm/min)
SJE 2 =5 Bk 40k by

Bl B y=2" —x, i EHE =242 Ax 43 5% F 1,0.1,0.01 BF 9 Ay & dy.
Ay =(x+Ax)° —(x+Ax) -2 +x
=3x(Ax)? +3x%Ax + (Ax)® - Ax,
dy = (32 - 1) Ax.
T

Ayl:=2 =6+ 1+3-4+1°-1=18,dyl;2 =11 - 1 =11;

Ayl =2 =6+ (0.1)* +12 - (0.1) +(0.1)* 0.1 =1.161,

dyl =2 =11+ (0.1) =1.1;

Ax=0.1

Ayl =2 =6+ (0.01)% +12 - (0.01) +(0.01)* -0.01 =0. 110601,

Ax

dyl +=2 =11+ (0.01) =0.11.

B2 WeRBy=/(x)METEMAE 2 -3,iX7E/ 2 -3(a) . (b) . (e) . (d) F 2 5 #5 i 1E

® %o B dy Ay K Ay - dy, FF B IE f.
y

y=f(x)

0 Xy xptAx X (@) Xy xotAx X

(a) (b)
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y y
X y=/(x)
y=f(x)
—
\
0 Xy xotAx X 0 X XotAx X
(c) (d)
E2-3
2 (a) Ay>0,dy>0,Ay —dy>0.
(b) Ay>0,dy>0,Ay —dy <0.
(e) Ay <0,dy<0,Ay -dy <0.
(d) Ay <0,dy<0,Ay —dy >0.
B 3. KT3I R B BT
(1) }’=1—+2\/;: (2) y =xsin 2x;
x
(3) y=e—s (4) y=In*(1-2);
vt +1
(5) y=xe"; (6) y=e *cos (3 -x);
(7) y = arcsiny/1 — 2% (8) y=tan?(1 +2x%);
.2
(9) y = arctan (10) s=Asin(wt +¢) (A,0,p EFEH).

1+’

® (1) dy:y'dx:( —:—2+1—)dx.

/%

(2) dy =y'dx = (sin 2x + xcos 2x + 2)dx = (sin 2x + 2xcos 2x) dx.

Va2 +l =g — >
(3) dy =y'dx = L 4 dx = d

/x*+1)2 (2 +1)372
(-1)

1 -«

(4) dy=y'dx=2In (1 =x) - dx = zlln(l - x)dx.
7 —

(5) dy =y'dx = (2xe®* +x%e®* « 2)dx =2x(1 +x) e**dx.
(6) dy =y'dx=[ —e "*cos (3 —x) +e *sin (3 -x) ] dx
=e *[sin (3 -x) —cos (3 —x) ]dx.

o (-22)

X

1
(7) d}’=}’dx :[’\/]_ ]_x2)2 2\/]_x2 dx:—m'
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(8) dy =y'dx =[2tan (1 +2x%) - sec? (1 +2x%) « 4x]dx

=8xtan(1 +2x%)sec? (1 +2x%)dx.

, 1 —2x) (1 +2%) = (1 =x%) + 2
(9) dy =y'dx = 1—x22'( &3 £ (T:xz)(z x°) 2%,
1+
(1+x2)
2x
= - dx.
l+x4x

(10) ds=s'dt = [Acos(wt +¢) * w]dt = Awcos(wt + ¢)dt.
B4 BE YA RBOEA TGS N 55T

(1) d( ) =2dx; (2) d( =3xdx;
(3) d( ) =cos tdt; (4) d( ) =sin wxdx;
(5) d( )=1+xdx; (6) d( ) =e dx;
(7) d( ) =JL;dx; (8) d( ) = sec?3xdx.

fit (1) d(2x+C) =2dx.
(2) d(%x2+C)=3xdx.
(3) d(sint+C) =cos tdt.

(4) d( —L(:os wx + C) = sin wxdx.
)

dx.

(5) d(In(1 +x) +C) =132

(6) d( —%e'z" +C) =e **dx.
(7) d(2/x +C) =J]—;(i.r.

(8) d( %lan 3x + C) = sec?3xdx.
bk C ¥R E .

B5. M1 2 — 4 R B HL A5 AOBI K Ky s, B FE % 20, A 4 B0 e A6 45 0 5 FF TR E 28 AB (9
BE B S £, 00 e 4 K AT T A R

s=2/(| +

)
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AT AS I HLA K AR Lk £ b

2f 2 4f 8/ . .
=9 1 = ¢ = [ o —— = — A
iR s ,_l( +312),A.s ds =21 3[2Af 31Aj

La6. WHIERY AL a=60°, 12 R=100em (2 -5). Q2R R AL, o 38/ 307, [A) f
R A T2 /07 AR o A28, RGN T em , [0] BJE R KA 8L 17207

A2-4 K2_s

" - R?
fi ﬁﬂ}ﬁ'ﬂ*ﬂ’&fﬁjﬂ ) =7a. ?%
2
AS=dS =R7Aa.

™ m
b v R = 100 = 30’ = = C © ) /‘ﬂ
45} JAa - —3—0,01 —3 1JE/\J_;t 1+

002 -\ o 2
AS=—- - 100 ( 360)~ 43, 63 o,

)
AS=dS=aRAR,

% :%,R =100,AR =1 {8 A I X 44

As-—z% - 100 -+ 1~104.72 cm?.

et 7. TEE TS = A e B ) O L
(1) cos 29°; (2) tan 136°.
(1) H cos x=rcos x; + (cos x)'lx:_,“ c(x—xg), M x, =30° =%’5}—

fiit

0 —aps [ T T Lo T - g i || e
cos 29 —(,05(6 ]80) cos 6 + ( =sin B) g2 ( 180)

N
T 0. 87475,
2 360 479

o 3 21
(2) i tan x=tan x, + (tan x) "I, _ - (x—x(,),”Xx(,zf'n'#f
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tan 136° = tan %Tr+sec2x|x=%_n  gg= 0 96509.
8. IHE TR =M EEBEELIE:
(1) aresin 0.5002; (2) arccos 0.4995.
fi# (1) M arcsin x~arcsin x, + (aresin x) "I, _,+ (x —x) , M x, =0.5 15
arcsin0. 5002 =arcsin 0. 5 + L -+ 0.0002
/1 _xz x=0.5
~=30°47".
(2) tH arccos x = arccos x, + (arccos x)’ c (x-%p) , B x,=0.5%%
arccos 0.4995 =arccos 0.5 - L - (-0.0005)
/1 -1’2 x=0.5
~60°2".
B 9. Y a8/ UE B R 1 A L2 5
(1) tan x~x(x RMABINEM) ; (2) In(1 +x) =x;
(3) :/1+x‘~*'1+—]—x; (4) e"=1 +nx.
n

F£31H5 tan 4571 In 1. 002 B 3ELU{H.

.
cx=0+sec0 - x=ux.
x=0

f (1) tan x=tan 0 + (tan x)’

(2) In(1 +x)=In(1+0) +[In(1 +x) ]’

x=0 1 +O'

(3) T+a=~JT+0+( JT+x)"l__y-x=1 ] Y o]
n
(4) e‘ze0+(e“')'|x:0 cx=1+e"x=1 +x
tan 45’ =tan 0. 01309 ~=0. 01309 ,In(1.002) =0. 002.
B 10, 50T 51 & AR 2R O B

(1) /996, (2) J/65.
fi# Hﬂ/nl+x=l+%iﬂ

I 4
(1) /996 = /1000 -4 =10 “‘W"'O[”?( —m)]~9.987.

1 1

(2) /65= 64 +1=2 /”6_'“‘7(“?'82):2'0052'

B2 11, 80 BR A A R, RO W AE 2% LA PN . Ja) X B R B AR D ORY AR R IR 25 O g
it Z
B V=aD
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dV="-D*AD
V > AD,
m 2
—D"AD
dv 2 5 D
T || = =3 | [<2%,H
’ L‘erB b
6
’ w~0.667%.

T 120 HETTAME 2 -6 R B EIE AR, 1R R =200 mm, BEOR Ll « K 55°. 7
s A5 55 A5, — f FH 0 2 LAY i ke TR) B I PO AR o T SRR A 2 K L A R 22
8, =0. 1 mm,[na] gy e 17 5 | B o U iR 22 6, R Z b7

| ! I

\V/

K2-6

fg e 2 _6.El?lé=l?sin i’%‘;

2
= 2arcsin —l~ = 2arcsin L
o= sin o2 = A14my
56
2 |
S =lally =—- -« - 5.
o =larld 2 400 J

- 400

Y o =55°} 1 =2Rsin % =400sin (27.5°) ~184.7. ¥ [~184.7,5, =0. 1 {L A L3045

1
6 ~—— ——— « —— . 0.1=0.0 ILREY =1'55".
" — " %0 0056 (#LE) =1's

G L AE" 70007 BT S AL S H R AN IE R LA R 8 S A
(l)/(x){-ru L) ﬂf"f%f(x)(j x()ﬁ E/J ?é{‘lj(x)?{)}(xof{?iﬂ
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SCx) FE R %o W] 1) FAF
(2) fl)ER xog WASE S (%) BAEFES, (xo) EFFLE B A Z/(x) fE 5
xo TS P
(3) flx) TE R 2 AT f(x) 7E 5L xo ATRLEY A
@ (1) Tn, BE
(2) "W
(3) L.
B2, ®flx) =x(x+1)(x+2)-(x+n)(n=2) M f(0) =

& f(0) =lxi_.r¥)tf—%0—)=lxij’1[(x+l)(x+2)---(x+n)] =nl.

B3, TRt T DN S5 0 e I 238
B f(x) T x = a BRI AT S fCx) 76 & = a BT A — A F 40 A 1 2
« .
. 1
(A) Jlim [ f{a+ ) ~fCa) |fite

(B) !,iff,‘f(a +2h)h—f(a+h)ﬁi£

(D) E'})‘f(a) _j;l(a—h)ﬁ-ﬂ?

1
i j(a+7) -f(a)
W Jim s ) <f(a)] = lim TR (0 fF
h
10 BHORBEE (A).
1 0, —f
H&f(x)={0'x# @fﬁ.limﬂouh)h'/(o”’)=0.ﬂﬂ.,/'(.r)?-‘Ex:0 QARG
x =0. h—0

BAREIE(B).

B f(x) = |x|,ﬂ§_‘}‘§,!‘ij?ﬂo +h) —f(0-h)

=0. fH f(x) 7 x =0 &b A o] §, {4

2h
B (C).
i tim LD ZMazh) gy farChD 2 gy gz 2
J (o) FEAE WO (D).

G4 A —WANEE BORE A — S 7 8 RN R BT B A AR BR R o, TR A T X (]
[0,x] FAnBER TR m & x A9 R B m = m(x). N5 FERfGE 408 7E 4 v, A9k
(X6 F 250 40 F e i, BV K TEE 440 e X Ak ] RS 290 ) £ 0 ) 9
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1R ] [ xg,x + Ax] LB B EE N

__Am m(xg +Ax) -—m(x)
p="—= :

Ax Ax
e xg AR TN
(x) = I m(x0+Ax)—m(x0)_d_m
pLFo _A.‘IET(') Ax T odx x=10.
S MR LK () =i B
R E U, Y v #0 BT,
L
L'—l’ w-] _71 _1
(x) = Ax ™ et ox(x+ Ax) el
L 6. KA eRECS(x)BY £ (0) K f', (0) , X f'(0) =B AFAE
(1) flx) = n x x <0,
) {ln(1+x) x=0;
= = x#0,
(2) f(x) =11 +ev
0, x =0.

B (1) f(0)= f(x> fO(O)=lim sin x

x—0 "~ X

=1,

, o f(x) =f(0) . In(1+x)
[, (0) —‘lil'l(;l‘! _0 ',l,'.'o"- . =1.
/2 (0) =f,(0) =1 H ' (0) =f_(0) =f, (0) =1.
x ._'0
(2) £ (0) =lim £SOy Trer 1,
x—0 "~ x—O 20 % 4(1'1+eT
x 0
[, (0) = f(x) j‘(0)=lim]+e—: = lim ! =0
4; x -0 x—0°* X ..n'l+e|
rhf-(O);ef' (0) A f1(0) NAFAE.
7. it Rk
asin —,  x#0,
f(x) = X

£ x =0 4% Ze k5 nl S 1.
it llmf(x)—llmxsm—— 0=/(0),
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B f(x) 7E x =0 AbiESE .

xsin —
f(0) :limf(—x)—ﬂ:lim = limsin —
v x -0 5-40 X 10 x
ATEAE M f(x) fE x =0 40T .
G 8. SR T A pR B 52K
(1) y =aresin(sin x) ;
(2) y =arctan l +x;
I —x
(3) y =Intan %—(rosx + Intan x;
(4) y=In(e" w1 e )z
(5) y=x|7(x>0).
% (1) )"=—l————cosx= cosx
/1 — sin’= | cos x|
1 (I —2) +(1 +x) 1
2 ¢l = ' = .
(2) |+ 1 +x\2 (1-2)2 1+ 42
(] —_r)
" w2 X o I a2
(3) y —t' = sec > 5 + sin xIntan x — cos x o xse( X
an >
=sin x * Intan x.
(4) yo Lt (+ 28, ‘)_ e’
e’ H/1 +e* I +e” 1 +e™*

(5) St 55 W i 20 ) OX &L, 75 Iny =¥,'r’?i‘-“f{ﬁﬁiﬁ-%ftﬁﬁﬁﬁé%ﬂlﬂff xR,

TR
y' =;r|‘__2(l —In x).

B 9. K F %R B T

RY

(1) y=cos’x « In x; (2) y= -

I —x

) | .
itk (1) y"=2cos x( —sinx) = Inx +cos"x + — = —sin 2x + In x +
X
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i ) 1 2cos x( —sin x) - x - cos’x
y"= —2cos 2x * In x —sin 2x - — +
X x2

N 2
2sin 2x  cos’«x
_ -

1}

—2cos 2x + In x

X x-
e g L
(2) 4 = 2/1 - 4? 1
e a7
3 5
y" Y (1~x2)_2'(—276):(1_3:;)5/2‘
B 10. KT8 R n B S5
(1) y= YT+x; (2) y=1=2%
+ x

B () (e ™y e 1) () T2
m m m

y(m :L(—l——l)---(L—n+l)(l +x)‘7—".
m\ m m

1 (n)_(_l)nn!
(2)93(1”) _(]+x)"+‘%]

— oy (1) (n) (n)
y("):(i+‘x) :( _l+xil) :2(96-1&-1)
_2-(=-1)"n!
(1+x)"*t 7
1l WREy =y (x) TR e +xy =e fTHE, K y(0).
YR A BUR DO S
e’y +y +ay’ =0. (1)

B =0 A e +ay=e,iy=1,FMx=0,y=1 {LA(1)RE ', _, = —%,E(l)

AL T « kT, 18
ey? +e’y" +y +y +xy" =0. (2)
’ 1
Hx=0,y=1,'1, 4= AR, Hy(0) =

e
2
512, jt"Fﬁ'JEh%ﬁﬁﬁ_ﬁﬁ%%%%%&%—M%ﬁj—i&:lﬁ%ﬁj—f:

x =acos’f,
(1) { |
y =asin” f;

_ 2
(2) {x—]n 1 +1¢°,

y = arclan L.
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dy
® (1) ﬂ= de _ 3aszin20('os: 0
dx  dx  3acos’f( -sin 9)

= —tan 6,

de
d(dy
d*y dO(dx) - sec’d 1 4
_— — == L 0 ‘9.
dx? ﬂ —3acos’Psin 6 3asec e
de
ﬂ 1
dy de  1+2 1
2) L= o =
( )dx dx t t’
dt 1+
ddy 1
dzy_dt(dx) £ 1+7
dx? dx t £
dt 1 +1¢
' x=2e'
EB.XM%{ T =0 A B A AL TR Oy B R
y=e
dy
o dy _dt _-e”* 1 dy _ 1
dx_ i‘t_ - 2e’ B 23217 dx l=0— 2
dt

=0 RERLEO A (2,1) , Bl A 1E (2, 1) Ab B b2k 77 B
y—1=—é%x—2L

Bl x +2y -4 =0. Bk BE N y -1 =2(x-2), HI2x-y-3=0.
B4, 2 f(x) A S 0L A, BAE v =0 B 5 A BB O R
f(1 +sinx) —=3f(1 —sinx) = 8x + o(x),
H (o) fEx=1 4007 RAHZ y =/(x) fE(6,/(6) ) & DI 26 T 2.
& h f(x) L, A R M Ny x—0, il PR
f(1) =3/(1) =0, f(1) =0.

X
lim[( 1 +sinx) =3/(1 —sin x) -3,
=0 x
]
l'm/(l +sin x) =3f(1 =sinx) _ li”f(l +sin x) - 3f(1 -sinx) lis sin x
.-!n X - -f-}! sin x -Lt’l x
<o

Zlzsiny SO -,3/“ =) im0 =AD) g =0 =AD)

1—0

=0 1 10 -t
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=4/ (1),
(1) =2,

T f(x+5) =f(x) , TR /(6) =f(1) =0.
f(6+x) ~f(6) _ . f(1+x) ~f(1)

=0 X

f(6) = linl

=f(1) =2,

Ht, 2k y =f(x) FERL(6,/(6)) ,BI(6,0) &b My bI £k Jr 8 hy
y-0=2(x-6),
Hl 2x =y =12 =0.
G 15. YHIEAEE B H RATHY RHLIT LR I L3708 R Rt 4 2 -7 s, N EHLEIHLA #)
KPR A L B KAl FPRA AR N = KRB y = ax® + ba® +ox +d BIETE, Hoop
vl =Hyl, _o =0 X80 E CHLAYRE TR B AZ.

L 0 x

K2 -7

B ORSL AR AR RN 2 -7 R ARG AT
yl,.0 =0=d =0,
ylooy = H= —al’® + bL? - cL = H.
DA R AL R R K 1 o AR
Y' 1o =0=¢ =0,
y'l .., =0=3al? - 2bL = 0.

x=

mﬁa%%b%%&Km%%%%%ﬁ

3 2
r=2() () ]
Ead 16, HUHTLL 6 km/h () 4 o] ZR AT 90, Z M5 LA 8 km/h (1) 3 R i) g A7 3. 75 R A 12
B, O T WP Z A6 16 km Ab. (o) 77 1 50RE AH B A6 R g 2 /b9
fE NP 12 fURR Rt o /NI S 2 Y I R
s=/(16 -81)% + (61)2,

5§ S
oods 2016 -8) - (-8) +72
de 2/(16 =81)% + (61)2
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Boe=10F (BT 1 s PIAAH & B R

-128 +72
=1 :T= —28(km/h)

B 17. F 5RO 1A R S A SR /T, 0240 3 B
@ M /1 rx=1 +—;-x,HS(x=O. 02,78

vl

J1.02~1 +%x (0.02) =1.007.

B518. LM IR B T =2 /é,ﬁwﬂsofsmxsz,z K (A em). B
JEHE K K 20 om, A T REK 0. 05 s, 324 AT e £ /07

## ATsz:/L_Alj%
gl

AI: d7T = AT.

Ja
‘s

/980 x20 ) 05~2.23(em).

Alli20~"374

B 4T K 2. 23 em.
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iE BREf(x) = lnslnxﬁ:[ ]_letﬁ f(l(:‘ g)WﬁIE’F,R

66
—,ME(E )1if(§) =0. . f(x) =" 2T ot x,4 f'(x) =0 18 x =nm + —
6 sin x 2
(n:O,i],12,---).Hln.zo,"’—?ff:%e(%,ég).ﬁj&t?;ﬁ%}jﬂiﬂ'%&yzlnsinx?’f
X [l ls—ﬂ]LﬁalEﬁﬁE’J

B2 BoiFHiA% ) H P E 8 FEXT PR y =42° = 5x% +x -2 FEX ][ 0,1 ] | f9 1E H 1.
iE PR f(x) =42 -5x% +x -2 FEIX ] [0,1] 4L, 76 (0,1) N[5, 5/ (x)
FELO 1] i Ak B H e A AT B DR — 5 £e (0,1) ,fi

fQA) -f0) _ -2-(-2)
=" = I

=0.

XM () =128 -10£+1 =0 uH‘:ﬂ§=5 tlz/ﬁe (0,1), Kt Hi s B9 H (e 8 B Xt

B y =42 -5 +x -2 FEIX [0 [0,1] | & E#Af.

B3, XEB f(x) =sin x B F(x) =x+cosxiEIZl‘ﬁ][O,—;l]J;BﬁﬁEtﬁJEFP{E%EE@iE
e

n: Pﬁl’ﬂf(x)=sinx,F(x)=x+cosxEIZIE[O,%]LJ‘L’%&’,E(O,%)WﬁT%

ﬂ.ﬁ:(o%)m,mx) =1 —sin x#0,H f(x) JF () iS4 PG o (8 52 3 46 0F , A TTT &8

’/"ﬁ?{*‘k?fe(o,%),ﬁ
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(2] pe
THETR

th
1 -0  cos¢
l_l_l—sinf’
2
cos%+sin§ ) 4
Hp = LAl 15 tani:-——ﬂ.ﬁﬁu.§:2n’n’+2arctan T H B,
. & w-=2 2 s iy
cos?—sm7

- - 4 - ,
W n=0,7% &, =2;1rclan4 T A 0 <4 T < L& =Zar(~tan( Tr) € (01) [H]
™ s ™ 2

s, AT PG (B SE BE RS f(x) =sin x,F(x) =x + cos x (z[xtrm[o%]L%mmm.

4. KB XE R Ry = pa® + qx +r N ARSI H oP (A B R A A 8 ¢ B T IX
(] ) 1+ (]
I ARBOBE o, b, A% a <b, B f(x) =px* +qu+r FEX ] [a,b] 5L,
FE (a,b) AT S MO RoAS B H A (8 B 2D FE— 8 ée (a,b) fE
S(b) = fla) = f'(&)(b-a),

a+b
2

B) pb?> +qb +r—pa® —qa —r=(2pé +q) (b —a). 2 ¢ = CRPRT R 198 € B

e AT DX (A 9 1 o ).
ES5. AAHKRMER f(x) =(x-1)(x-2)(x=-3)(x-4) 8 F &, ®HI
Fif (x) =0 A JULASTEAR , JF48 e 1T 12 /Y X [a].

2 PR S(x)AE(1,2],(2,3],(3,4] BifEg:, MTE(1.2),(2,3),(3.,4)
WAL S, B (1) =£(2) =f(3) =f(4) =0. HPIREMHMELAFIEE € (1,2) 6, € (2,3),
£&e(3,4) fi

f1CE) =f'(&) =f"(&) =0.
BIHHR f'(x) =0 B =L, X f(x) =0 =R R MEEEZH LR, A
WA S () =0 A HAUH =R, e 506 FXE(1,2),(2,3) (3.4,

Bg 6. FWfE 48 5K aresin x + arccos x =%( -l<sx<l).

E HUPR AL f(x) = aresin x + arccos x,xe [ —1,1]. [4

e f(x) =C. W x =074 £(0) :c:% K] 1,
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. T
arcsin x + arccos x =—, xe| —-1,1].

2
7. FEh R apx" +ax" e va, x =0 —PEMR x=x, EW T aqona" " +a,
(n=1)x""% 4+ +a, , =0 A —4/NF x, BIIER.

i HUREf(x) =agx" +ax" "+ wa, x f(x)E[0,x0 ] B S, FE(0,x,)
WAl S, HA(0) =f(xy) =0, P IREHH B DAFHE T e (0,xy) ,flif/(€) =0, B
TR agnx" ' +a (n=1)x""? 4 va,_, =0 %A —P/NTF 2y BIIER.

a8 HEBS(x)TE(a, b)) WEA B, H () =f(x) =/f(x), Hh
a<x; <xy<xy<b AEW]AE(x) 23 ) N EDA — & EMHR () =0.

M RS EE R (o) TR (2,2 ], [xg x5 ] BVEZE FE (%) ,%5) , (x5,%3) B AT
FH(x)) =f(xy) =f(x3) , BB P IRERH EDFLEN € e (x),%,),6 € (x,,%3) ,H
SCE) =f"(&) =0.

N f'(x)FELE & ] BB TR (&, ,6,) WIS, B & K8 B 2 D A7 1E
e (& ,6) C(x,x3)f f"(€) =0.

9. Za>b>0,n>1 W
nb"'(a-b) <a" -b" <na""'(a-b).
E BRI S () =" f(x)fE[ b a] 1 HELE AE(b,a) W AT St P4 B H
ERH, B VHFE S Ee(b,a) ff
fla) =f(b) =f"(&)(a-b),
g a"—b"=n§"'l(a—b).X0<b<§<a,n>l,i§5[
0<[)"_| <§"_] <Gn-].
(At

nb" "(a-5b) <n§"'l(a—b) <na" '"(a-b),
JEll] nb"_l(a—b) <a"=b"<na" "(a-b).

210, % a>b>03FH .

a—b<lni<a_b
a b b

UE WAL f(x) =In x,f(x) FE[ bya] LS 16 (bya) 0] S, t ik B H
SEHLH, B /DAEAE— 4 Ee (b,a) ffi
Sla) =f(b) =f"(&)(a-b),

Bl In a = In b=%(u—h). X,O<b<§<a,ﬁ5{0<L<%<;—,[Eﬁt
a h

a-b a-b a-1>b
< < ,
a I3 b

a—-b a a-1b

Hp

a n b

G 11, F W] F ) A%
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(1) larctan a —arctan bl <la -bl;
(2) Hx>1Hf,e">e - x
E (1) Ja=b0f, BAM. Y asbif  BeKEL f(x) =arctan x f(x) fE[ a ,b]
Blb,a] B#ES TE(a,b) 8 (b, a) AT S, MALAE I H PEERM, 2 0HFE A
ée(a,b)d(b,a), &
fla) = fCb) = f'(&)(a-b),

B[l arctan a — arctan b = ! 2(a—b),ﬁ[
1 +&

1
1 +¢°
(2) BeREf(e) =e' f(O)TE[1,x] BiEZE (L, x) AR T i fits B H P {EE
B, BPFE—M e (1,x) fd
S(x) =f(1) =f"(&)(x=-1),
Bl e* —e=ef(x-1). ¥,1 <E<x, M ef >e,[Hilt

et —e>e(x-1),

la-bl<la->bl.

| arctan a — arctan bl =

Bl e*>x -« e.
B2, iEW RS +x-1=0 B —PNIEAR.
iE OBUBRE f(x) =2 +x -1 f(x)7E[0,1] | %4k,
f0) =-1<0, f(1)=1>0,
MR SERM, ELFES >, e (0,1) ff f(x,) =0, B H S +x-1=07£(0,1)
2/LH - IER.
FEHBRS +x-1=084—DEMR o, B f(x) =0, Wi f(x) =2 +x-1 1
[y 20 1O %y 2, 1) L HESE 76 (xy 0%0) (B (xy 020 ) ) AT 01 f(2) i 2 % R E BEE
M M ELFES £ (x),7) (B (xy,2,)) il
f1(&) =0.
B (&) =54 +1>0, FJF. WL »° +x-1=0 LA —PIEHR.
13, % f(x),g(x)fEla,b] LiELE A6 (a,b) W] T GEMITE (a,b) WA — 51 &, fE

fay S| f’(f)’
= ) — a .
gla) g(b) g(la) g'(&)
. Y o
W BURAL F(x) = f(()) f‘(”) JHf(x) g (x) TE[a,b] b ¥E5E 75 (a b)Y
gla g(x

AL F(x)fE[a,b] L aESE 76 (a,b) A S i A A AP (e 1A, 207 —
Hée(a,b) ffF(b) -F(a) =F' (&) (b-a).

(€ )y f(a)
F(b) = fCa)  f(b) ' e fla) f(a ‘:
gla) g(b) gla) g(a)
Fi(x) = 0 f(x) N fla) f'(x) _ fCa) f'(x) ‘
0 g(x) g(a) g'(x) gla) g'(x)
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'

fla) f(b) fla) [f'(€)
g(a) g(b) gla) g'(¢)
Gl JEW L ERES()TE(—o, + 0 ) NIKREXLFZR [ (x) =f(x), Hf0) =1,
flx) =€,

‘(b—a).

OB P =T
e

F'(x) :f'(x)e" ;f(x)ex :f'(x) :f(x) _ 0,

e e
M F(x)=C. X F(0)=C=f(0) =1, it F(x) :l,Eﬂ&f—)ﬂ,ﬁj{f(x) =e".
e

B 15 BHRE y=f(x)TEx=0 LA EAE n M F 5, H £(0) =f'(0)
£ (0) =0, 3% F A 7 AP (R E ERIE B
f(x) _f" (6x)

n!

xll

(0<h<1).

I EALS(x) FEx =0 B SEABIR A n B S R A S HE B, e AT
o (A 5 A%
flx) _f(x) =f(0) _[(&1)

n n n n-17"
x 2" =0
nfl

frC&)  f1(&) -f(0) S7(&)

n-2"

ng" "t n(g" T -0")  n(n-1)g]
Her g +F 0,6 ZE). KIEEHE, S
SO ) SV ) £ 0) ()
nlé, n! (€,_,-0) n!
Her g T 0.6, 20 ,icé, =0x(0<o<1), Al
f(x) :/‘")(f,.) S (o)

x n! n!

(0<h<1).

-~

S 3-2 \N 5 3K R

G 1. it a ik i U)K R B AR PR -

(1) lim2tl2=), (2) TSt
sl x 10 SIn x
(3) Iimlan x-% (4) limsm 3x‘

. b} ,
0 X — Sin x womtan Sx
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(5) lim lanz’ (6) lim> o am(asﬁO);
=W ~2x) —a x" — "

(7) lim Intan 7x (8) Ii tan x :
«o+Intan 2x° n-]la 3x

1
In( 1 +— 5
(9) 1im7( "); (10) lim2X1H2)

arccot x

1oe + X

(11) limxcot 2x;
x—0

<0 SeC X — COS X
. 2 1/23

(12) limx?e'™
x—0

x
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(3) lim LA = Jim s L = lim L lim =2
w0x —sinx =0 ]l —cosx 0 1 —cosx 0 1.
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(4) lim =lim = -
atan 5x s 5sec?Sy 5
Insi ——CoS X t
nsin x sin x cot x
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= lim - esclx _ _L
. -8 8
m n m -1
(6) limZ = lim>= 1 — " (a#0)
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sec 2x . 2
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—n -0 7X 5(—3(‘22;( 2 T
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(8) lim = lin = lim— " = “m_(m—w
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)
2 1
ln( 1 +—) 141\ # 5+ 1
. X . x 1 +x” ;
(9) lim——— = lim = lim = lim =1,
—+= arccot x 1+ 1 s rm oy gl i
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1 +x x
2x
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(10) Nl HE) g, 18RS
-0SeC X — oS ¥  :-0sec xlan x + sin x
R cos’x 2
= lim— . == =1.
=0siInx ] +cos"x 1 +x
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21y
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(12) limx%e'* =lim =lim S =lime'* = + .
120 x—0 ]_ 20 1 r—0
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) 2 1 Co—x+1 1 1
(13) lim( 7 =5 o) =lim 2 = limo = - o
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2
1 +i x
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rﬂllim(l +—) =e
) lim_sin xln x
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x-0"*
sinx  Inx
limsin xln x = lim—— « ——=
x0* 40" X _l_
x

1

= lim.le lim( —x) =
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B limasn® = e =1,
—0 "

5 ! . lan x -1
limtan xIn —
tan x 0’

(16)Em(éﬂ =e =e

3 I
—e e e’ =1.
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B2, SR MR lim™ S R 50 0 1

X

o Tl SO g R B 0 4 30 TR R B B
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x—® X x—s @ X
3 o 1
x“sin —
B 3. BV PR lim—— 47 7E  EL R B i 63 2 U 76
(xzsin L)I 2xsinL—-(‘osL
. ) . x x B " S TG %
WE i Flim - x, = lim * ANFFEAE , BOAS e R & ik 2 )
0 (sin x) 10 cos X

SR AR B AH AT H AR 5 R AR RR

x%sin —

lim— =lim| — + xsin — | =lim
0 sin x 0\ sin x X

g4 THE R

- « limxsin— =1 -0 =0.
0 SIn x x-+0 X

[—(] :x)%]i—, x>0,

flx) =
e';—, x<0
TE 45 x =0 Ab i) i 221
LI |imlTln[ ”':)‘-_]
ey
R LEE L
1i1]
1
171 In(1+x) —x Tk
lim— —ln(l+x)—l]=|im = =~ = lim :
0" X X 0" “,- 0" 2x
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1 1

=lim -

ot 2(1+x) 27
56
lim f(x) =e_;_.
X
lim /(%) = lime ™= =e "7 ,/(0) =e "+
[ lim f(x) = lim f(x) =/(0)  HBRHA(x) 16 x =0 AbHESE.

Gl H(x-4)WERBAZIRK f(x) =2* —52° +2% -3x +4.
i WA

f'(x) =4x® —15x% +2x =3 f"(x) =12x% -30x +2,

fr(x) =24x =30 4 (x) =24 1" (x) =0(n=5).

f(4) = =56,f'(4) =21,/"(4) =74 f"(4) =66 f*) (4) =24,
5

=58 +4% —3x +4

" " 4
=1#) 7@ (e =4) WL ()2 S gy ST (g

= -56+21(x-4) +37(x-4)2 +11(x-4)> + (x-4)".
2 MAERHFHAR Hx BRIFE f(x) = (2% -3x+1)°,
B f(x) =2° -92° +30x* —45x +302% -9x+1, f(0) =1,
f'(x) =6x° —45x* +120x% - 135x2 +60x -9, f'(0) = -9,

f"(x) =30x* —180x> +360x> —270x + 60, f"(0) =60,

f"(x) =120x° - 540x% +720x - 270, /"(0) = =270,
£ (x) =360x% - 1080x +720, £400) =720,
F5) (x) =720x - 1080, £ (0) = -1080,
7% (x) =720, 100) =720,

[ (%) =0 (n=7),
4
(2> =3z +1)?
" " (4) 5) 6)
=f(0) +/'(0)x +f2(?)x2 +/:§?)x3 o 450):{‘ +ﬁ Sgo)xs +jd 6§O)x°

=1 -9x +30x% - 452 +30x* =91 + 15,

B3, RERHLS(x) =/xtl (x —4) WO RETE T B4 A HG 10T B AX 000 3 B 42 2 X
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i @ﬁﬂﬂ=ﬁj%w:iw%J%m=-%«%fwn=if?,
fm()-—EV7ﬂM-2fM)~—fM)—“—fM)~—
e
J;;ﬂ4)+f%4)(x—4)+f§?)(x—4)2+£3$l(x—4)3+£;%£l(x—4ﬂ
A ay L1 2, 1 . 43 15 _ak
=2+ (x 4) (x 4) +512( 4) 384§7/:(x 4)7,

Hep e AT x5 4 2.
B4, SREHS(x) =In x $ (x - 2) 09 TR IF 004 A L5 AT A0 n B Fe M A L.
B OEN

n) =(—1)n_1(’l-1)! " (9 _(—])"'l(n—l)!
£ (%) . AP 2) = = .

In x <ﬂ2)+f(2)(x—2)+f(2)( SR TR L

n)
ﬁ—ff—hx—2)" +o[ (x=2)"]

! 3(x—2)3 ot

1 1 5
=ln2+?(x—2) ——S(x—Z) +3

(=1)r-t—= (x—2) +o[ (x-2)"].

n

&S, SReq% f(x) =71’E(x + 1) (0% R T (9487 A R A% B H R IAY n B 3 8 22 5

fig KA
j‘,,)(x):(_%:)_l"n_!‘ ﬁ")(—l)=-ll!,
X
'
——f(—1)+f(—l)(~c+l)+f( (.x+1)3+fm(_”(.t+l)“+-~-+

3!
ﬁ")i!_l)(x+l)" j((nnt)l()f)(wl)“.
= —[1+(a+D) +(x+D) 24w (x+D)" ]+ (=D gD (x 1)
Hp ¢ T a5 -1 2.
B 6. ReEHLS(x) =tan x (A Bl TE AT 3 B & o 95 AR 25X
S
f(x) =tan x, f'(x) =sec’x, f"(x) =2sec’xtan x,
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f"(x) =4sec’xtan’x +2sectx,

f“) (x) = 8sec’xlan’x + 8secxtan x + 8sec’ xtan x
=8sec’xtan’x + 16sec? xtan x
_8(sin2x +2)sin x

’
(‘055x

f(0) =0,/'(0) =1,/"(0) =0,/"(0) =2,
3
B f(x) =x +%+o(x3).

7. KRB f(x) =xe* B A MR TE n By 22 5895 R 2.
R f(x) =xe* [ (x) —(n+x)e"(ﬂ_] SRE2-3,11(4)) ™ (0) =n,ik

*=f(0) +f’ (0)‘t+ f”(O) 2 --+%f‘")(0)x"+o(x")

:x+x2+;_3!+m+(,,in1 +o(x").
8. 9L‘1Eiqo<x<—ﬂf A et ~l+x+7+—ﬁ'§ B A RU(E B, BT 7= A AR

22/ T 0. 01, Ff 3R Je i U U, {12 2% /8N F 0. 01.
E B f(x) =", U f(0) =1,8 f(x) =e* =M EmHHLERXH

3¢ 2 3
et =1 +x+—+%+:—'x4,§i¢’§ﬁ‘?0—*§xZI‘ﬁl.?‘Ee"zl+x+%+%ﬂ“§ e* i

U UE I, HiR 2R

e§ 4
IRy (x) | —ﬂx .

ul—-

WO <xs— HTO<§< |R(x)|<3 t%yaﬂmm45<aou
1\2 1¢1,°
ﬁz1+—+?(7) +?(7) ~1.645.
B 9. 1 H =B 22 82N 0K R 50 4% B I L, JF Al R 2E .

(1) J/30; (2) sin 18°.
iz (1) HH

f(x) = JT+x=(1 +Jc)IT

s, sl
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Hp e F05xZjE. #
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0= T +3=3 /1+?~3[1+? ?-?(9) +§(?) ]~3.10724.

i
RN R AT
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. X N
(2) B sinx=x - 25 Ry (x) =——— 2" A F 0 5521,
sin 18° = sin & = X _ LA T 3~0 3090
S 10 10 3!(10) : ’
IR, | < (T S~2 55 x 10 3
4 \5!(10) . .
sin(§+i'rr)
S ORIH Ry (x) = 2 Vs ee (0, ) wmiRe iR <= )
s 3\ 4! ) le s 3 \4! 10

1.3 x10 ~*.
B2 710, F 28 A 0K TR
(1) A]'im («3/353+3x2 —\4/x4—2x3);

cos x —e ?

(2) lim :

) 02 [x+1In(1 —x) ]
l+]—x2~ 1+ 2

(3) lim >

0 (cos x —e* )sin x

(4) l}r:] x —x2ln(1 +IT)]

Bo(1) lim (Va0 4327 /4" -20)
lim (1 +_3T)T -(1 -%)_]

l. l +L i+ L l +_1- . l+ —l——
. .ltllx[ 3 x o( X ) 4 X O( x )]
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x
cos x —e"%:
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=lim-
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4
]_ L 4 4 = _+0(x ) _ L
a1 g)r tels) 27 121
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(3) lim =
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1
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(4) lrim[x—x21n(l+L)]
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2
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O H5 R SRR M S e 2 B [ Y

B 1. H5 B f(x) = arctan x — x (1 B HE.
2
B S (x) = 1= =X <O H S (x) =0 {5 x = 0 B R B

1 + 22 1 +x°
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2 f'(x) =1-sin xZO,E§x=2nﬁ+%(n=0, 1, £2 - )0f,f'(x) =0. 7]
DIEHAE( -, +o )IE—FRFXME L, (x) =0 85 2EF7RA. KA
Bf(x) =x +cos x TE( — o0, + o ) P HLIH I .

G 3. BhE T 5 pR R B X ]
(1) y=2x3—6x2—l8x—7; (2) y=2x+£(x>0);

(3) y=— 10 (4) y=In(x+4/1+22)

453 — 942 +6x;

(5) y=(x-1)(x+1)%; (6) ¥ =42 ~a) (& -2)7(a»0);

(7) y=x"e ™ (n>0,x=0); (8) y=x+ Isin 2x/.
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. 2a
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N
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TR RTE NN .
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(7) BRBAE0, + o ) N[ T, H

y' =nx" e * —x"e *=x""le *(n-x).
oy =045 1y = n XA ESHEIXTI0, + 00 ) S0 F A X ] [0,n ], [n, + o0 ).
HO<x<n i,y >0, UL eABAE[O,n] LTI Y n<x < + o B,y <0,
HIL R BAE [ n, + o ) |- HLE /L.
(8) RELMIE LI N —o, +o ), H

. 0y
x+sin2x, nmw<x<nm +E—,
y = (n=0,x1,£2,--),

. 3
x —sin 2x, n'n'+7<xs(n+l)'rr
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T
1 +2cos 2x, nw<x<nm +7,

1 —2cos 2x, n’n’+%<x<(n+1)'rr

2y =0,BESx=nn +%Z’( x :nw+5—611,}’§ﬁﬁjgik;bg§)§;{%[{|‘gj( -, +00 )4
3R X []

TR T iy e o e n'n'+—1-r n~rr+5—1r (n+1)m
[ ke 3]{ Ty 2][ THp® ’[’ 6

Y <x <+ Yy >o,1ﬂ¢mw£[m,nw +§]L¢ﬂaﬂﬂgm;
U 2 <x <m0y <O, KR [ nw + T onm + T B
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Y nmw +% <x<nmw +5—61IH¢,)" >0.fﬂﬁtéﬁﬁf£[n‘n +%.n1r +?w]J;Q'iﬂ§]i‘E§1J[I;
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k k‘rr
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i HTER IR, Y x <0 B,y =/(x) BRI, AT /' (x) =0, BHERR (A)
(C)sH x>0 BF FEE x B K,y =/(x) SCEEIG N, AR5 50908 3 2>, #5388 i, A ke
BEE x KA f(x) 20,985 [ (x) <O, 4810 3CA f'(x) =0, 5k (D).

S EM T IIAER:

1
(l)%’[x>0f]ﬂ',]+7x> 1 +x;

(2) B x>00F,1 +xln(x+/1 +2%) >/1 +2%;

(3) §0<x<%ﬂﬂ',sinx+tanx>2x;

N ™ 1 5
(4) ;—"{0<x<7ﬁd',tanx>x+?x ;
(5) X4 x >4 B, 2% > 2.

(1) B f(e) =1 +%z— J1+t,te0,x].

1 1 J1 +t -1
p) == = 0, (0,x).
P =y e aias o el
B BB /() 7EL0, 0] F S B2 x >0 B ,/(x) >/(0) , B
1+Lx—a/1+x>l+%-0—\/1+0=O,

2

JR B 1 +%> l+x (x>0).

(2) BLf(t) =1 +tn(t /1 +22) =/1 +¢>,te[0,x].

£ =t +/1+82) +—— ——L —In(t +/1+22) >0, € (0,x).
V1482 1+

DI, BB fC) FEL O, x | LB iE 38 AN, 54 « >0 B, f(x) >£(0) , BD
I +xln(x +/1 +x7) —\/1 +x2>1+0-1=0,
FREN 1 +xIn(x +/1 +2%7) »/1 +2% (x>0).

(3) HL f(x) =sin x + tan x—2x,xe(0,%).
f'(x) =cos x +sec’x -2,

f"(x) = —sin x +2secxtan x = sin x(25ec3x—1) >0, =xe (0,%).

wltt,/'mrf[o,g—]imatmﬂ,aw xe (O%)M,f'(x) >/1(0) =0, Nfif(x) 7E

[0,%]L£éyélt'éﬂm,ﬁﬂf(x) >f(0) =0, R B}
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sinx+tanx—21>0,xe(0,%),

FrLL,sin x +tan x >2x,x e (0,%).

(4) E(f(x)—lanx—x——x [ 2]

f'(x) =sec’x —1 —x? =tan’x —x% = (tan x —x) (tan x + x).

¥

g'(x) =(tanx-x)’ =sec’x -1 =tan’x >0
M og(x) =tan x —x fE[ 0, x| S5 n, B
g(x) =tanx —x>g(0) =0.

B (x) >0,x e (0%). Mﬁfmrf[o%]tmsuﬁvnu.bwtf(.r) > £(0),

€ (0,%). P40 <x<—g—ﬁﬂ',lan Jf—x—%x3 >0. M

3 2

(5) B f(t) =tln2 -2Int,te [4,x].

f'(t):lnz-%:]"4-i>

1 1
tan x > x + —x° (0<.t<——).

Ine 2
PR
WY x> 4 /() BRI, AT f(x) > /(4) =0, B]
xIn2 =2In x>0,
TRED 2% > 2% (x>4).
Ei6. it Inx=ax(HH a>0)HILADIAM?
i HCPREL f(x) =lnx —ax,xe (0, + o ).

S = -a
4 f'(x) =0, 3E A x =
60 <x <L (%) >0.|ﬂut%&_/‘(x>t£(0."7)mmnﬂmu;:{sL a4 b
w,f'm<o.@ﬁtmﬁf<x>-&(%—. SLLLELS il /() e B 2
lim f(x) = =, lim /(x) = - i
4/( ) In __1_0 aua_—nr Mk y =In x —ax 55 x fACH — 34X

IF 5 AR A — S AR
‘ﬁ/(]*) =1In 2 -1>0,l)0<a <—l—H‘I,|m?L‘; y=Inx-ax 5 x §if W8 AL X
a a ¢
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WF 57 B A SR
——qu( ) n——l<0 Eﬂa>*—ﬂ‘f ek y =1n x —ax 5 x Jli¥ A 28 5, X A, 5

TR A LR
7. LI eR R T R EOR B R B R AL ST X A
f(x) =x +sin x.

L oK R SRR RS — S R eR R B N pREL S (%) =x +sin x, 1 T
f'(x) =1 +cos x=0, H f"(x) TEAEAT A FR X [8] 8 R A A BR A% 5. 8 I ek 80 f(x) 78
(-, +oo ) AR MAE. HEMFEE S (x) =1 +cos x fE( -, + ) NE]
A2 R R

8. &1 — LT IK A, PR fC) fE 1 b SE 1 AT S K AE B R AE RO — A R
M X (8] L (2) =0( 8 £ (x) <O) , B S {UEA R 24 S o B4 f(x) FEX
] 7 - 2R 308 358 i (g S i o b ).
WE 76 T AEHUP AT 2y g RWTBE %y <2 7E [y, 2 | LR HALAS B B R B E
55
flxy) =f(x)) =f"(€)(x, —x,) =0 (H<0),
Herge (o) B f(xy) =/ (xy) (80 f(xy) <f(x))) B f(x) 76 T 18038 AR Uk
(SRR ) TR — xe [x, .2, ]
flxy) =f(x) =f(x,) (8% f(x,) <f(x)<f(x,)).
#Zf(x)) =f(x) , A f(x)=f(x,),xe[x,% ], 8 f(x)=0,xe[x,%,],. X5
f'(x) =078 T /AT —H BRF X 18] LAY AE A7 BR 224 A Ak B ST A M8 52 AR OT TG , X IS ()
>fCxy ) (8 f(xy) <f(xy) ) BIfCa) ZE DK TE] 1 L= R 386 o (s S g a2 )
G 9. FIE T F0 il S i M
(1) y=dx -2%; (2) y=shx;

(3) y:x-&-L (x>0); (4) y=xarctan x.
X

(1) y' =4-2x,y"= -2<0. MLk y =4x -2 1E( -, + 00 ) Y.

(2) y'=chx,y"=shx,% y"=0,13 x =0.

Y~ <x <O,y <0, M1%ky =shx fE( - o 0] M.

HO<x< +off,y >0, My =shx [0, + o) LRMEH.

(3) y'=l-:—z,y”=f—3>0(x>0),ﬁ&rﬂ1?ﬁy=x+'7§(o,+m)uq%p_rqu,

1 1 +x% —x « 2% 2

L+2” 1422 (1+22)° T (1442)?
S 2L y = xarctan x £ ( — o, + o0 ) P S,

B2 10 KT 41 e 50 P IV ) 455 0 B T s ™ £ 1K 1)

" o_

(4) y' =arctan x + >0,
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(1)y:x3—5x2+3x+5; (2) )':xe_";

(3) y=(x+1)* +e*; (4) y=In(2> +1);

(5) y=e*ranx; (6) y=x*(12Inx-7).
7 (1)y'=3x2—10x+3,y":6x-10,{7‘\)"’=0’%xz%,

%o <x<§a¢,y"<o,mtaném( _® %]L%Mu%-i—«m + o 0,

' >0 BRI 3, + o0 ) FREINL B (557 ) BB

(2) y'=e ™ —xe " =(l-x)e " y'=-e "+ (l-x)(-e ") =e "(x-2).
4y =0, x=2.
Y- <x<2 B,y <O, FHHMMEAFE( - 2] EEZ2MB; 42 <x< + o T,

2
Y >0, B & AE (2, + o0 ) bR, ﬁﬁl,ﬁ(le—z)%ﬂﬂﬁ.

(3) y'=4(x+1)  +e*,y"=12(x+ 1) +e* >0, HHMATE( -, +o ) HZE
M8, it 2 BEA 5 13
2¢ ,_2(2*+1) -2x-2x_ -2(x-1)(a+1)

(4) y' = ,
Y 2+ 1 (x? +1)2 (* +1)?

£y =0, x =-1,x,=1.

Y- <x< -1,y <O, FUIEMEALE( -0, 1] E2MEY;4 -1 <x <1 A,
y' >0, HBEHZREL - 1,1] ERME ;Y 1 <x< + o B,y <0, HILHEEL, + =)
ERME. AR, -1,In2),(1,In2).

1 _2enr('lnn I(I _%)
(5) y' =eretanx ¥ = 2y =0,18x=

1 +x2 (1 +2%)?2

to|—-

8- <<y >0, B T ( - 5| BRI <o< B,
1 ) 1 2
y"<o,ﬂslutmaészz£[7,+oo)L%;ﬁs@.&ﬁ(;.e""'"":)mm.
(6) y'=4x3(12]nx—7) +at . 12-1—=4x3(l2ln x-4),
X

y" =124%(12In x —4) +4x° - 121 = 1442210 x(x>0).
RY

4 y"=0,8x=1
WMO<x<l B,y <0, MR AE, 1] EREMAY:; M1 <x< + o B,y >0, [HIE
MRTELL, + o0 ) ERMAY. S (1, -7) HH 4.
B2 11, I FH eR K O 9 1 i B 31 OR X
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X +y
2

(1) 5G4y > (55Y) (>0y>0a#yn> 1)

e' +e’

>ex% = 3
> (x#y)

(2)

x+y
2

iE (1) HURRELf(t) =t",te (0, + 2 ).
Fr(e) =" () =n(n-1)1""%,te (0, + o).
B >1H,f(t) >0,te (0, +oo ). Fk (1) =" FE(O0, + o ) HEITEZME, L
SR x>0,y >0,x#y,fBH

(3) xInx+ylny>(x+y)In

(x>0,y>0,x#y).

1 - x+y
S /1>

x+)’
2
(2) BUeREL f(t) =e'te( -, +0o ). f'(t) =e'f'(t) =e' >0,te( -0, +x ).
Kt f(t) =e'TE( -, + 00 ) HEE M), BOAEM x,ye ( —o, +o),25%y,[8

Ao L) +/(0)] >3]

Eﬂ;_—(x"+y")>( ) (x>0,y>0,x%y,n>1).

x4y
2

%(e’+e")>el% (x#y).
(3) WK B /(1) =tn t,0e (0, + 00 ), f'(t) =lnt+1,f"(¢t) =%>0,
te (0, +o ) B () =tln t #E(0, + o0 ) LR M), BOATAT 2,y € (0, + 00 ) ,x5#

X +y

|
y A L) ) ) > 57

x+y x+y
|
2 "2

;—(xln x+ylny) >

JED

X

ry (x#y).

xln x +yln y > (x +y)In >

B 12 IEWIIS y = A S A B TR — A L
X
iE , (P 41) =2x(x-1)  —x* +2x+1
B (22 41)2 T (1)
) = (=20 +2) (x> +1)? =2(a* +1) - 2x( —2> +22 +1)

(x* +1)*
_2x3 —6x% —6x +2
(x2 +1)3
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2w+ D)[x-(2-y3)][x-(2+/3)]

(2 +1)°
Ay =0,18% = -1,x,=2-/3,x, =2 +,/3.
Y- <x< - 1A,y <O, HMEKAE( -, -1] EEMHY;
W1 <x<2 -3,y >0, IR AE] -1,2 -/3] ERME;
W2 - B<x<2+ 30,y <0, HkMLrE(2-/3,2+/3] ERME;
Y2+ Bcx< +ofif,y >0, FILHEIE2 +/3, + ) LRMM,

&m&ﬁzAﬁmmﬁ%ﬁ<—h—n,2—ﬁll'ﬁ-)«2+ﬁll+ﬁ .
4(2-3) 4(2 +/3)

T

4(2-3) _42+3) )
2-/3-(-1) 2+3-(-1) 4’
K A — R T L

B 13. [ a,b Rl fEAS, £0(1,3) B y = ax’ + b2 B R07

1-/3 (1) 1+/3

-(-1)

i y’=3ax2+2bx,y":6ax+2b=6a(x+3i).

a

PAN 4 b
%2 y"=0,18x, = ~ 34
Ja

.S b n = b 13

ﬁ—w<x<3ﬂty<mm%®ﬁﬁ(—ww§ﬂL%&m;

Y —?’i<x< + oo fif ,y" > 0. lﬂﬁtﬁﬂﬁ?‘.ﬁ[ —i~ + )L%ME(J:
a 3a

N [) b 3 b . 2[)3 /B o e T A =
‘:Ll xo = —Tﬂd"yo :(1( ——a) +I)( "37) = = r‘l]} Yy (t Xo F]‘J[u] {DIIJIBL\_’T,S{[

3 3 _27(1'
b 2b°
[N N Vi I
e L E LA R
_L:],
3a ) 3 9
MWE&%UJ)WH&&UN‘ fitfda= - b=
) - -
=3,
274

B4, ikRrEML y=ax® +ba +ex +d P a,b,ed [l v = -2 bR A K F IR,
(1, -10) I, Hai( -2,44) fEM £k L.
ity =3ax’ +2bx +c,y" =6ax +2b.
W EEA y( -2) =44,y'( =2) =0,y(1) = =10 ,5"(1) =0, 1
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~8a +4b-2c+d =44,
12a —4b +¢ =0,
a+b+c+d=-10,
6a +2b =0.

R TR a=1,b= -3,c= -24,d=16.
ca 15, BHE y = k(a7 =3)7 ok B il 2 A0 453 5 A f0 o A i I
B2y =2k(x? =3) » 2x =4kx(x® =3),y" =4k(x® =3) +4kx - 2x =12k(x —1) (x +1).
-

/\.Y"':O,': _

S

oo <x< =L,y >0, HIIHIARTE( — o, —1] ERMA; Y -1 <x <1,
YO<O MR AED -1, 1] B2 1 <a< + oo 1,y >0, ULl ZR (1, + =)
L FE MY TR = 1,4k) , (1,4k) Syl 28 i 45 45

My ooy =8k M g ( - 1,4k) L TR

3
N
4'

1
Y -4k = -—(. .
8k<X+l)

BRI I W (0,0) R IX TR K X =0,Y =0 LA B, 18

k:ii.
8
oyl o= -8kl b (1, 4k) B TR N
1
Y-d4k=—(X-1).
k 8k(’( 1)

[a] B, B2k Al i X =0,V =0 fRA LA k = 1?2. Fr A, 345 k= iglﬁ,

2 1 £ 1) 49 Ak 1 7 2 ek S A
" 16, ULy = f(x)fE x =xg MHABBAEA &L, MAE [ (x) =0,
S (xg) #0800 (2, /(%) ) BB AT R A7
AL (xg) #O0 R S (xg) >0, 1 F 7 (x) 4F x =%y (0 5AS S8R Y %
2 JHIALAFAE 6 >0, x e (xg = 8,%g +8) I /" (x) >0, 8 7E (xg - 8,%5 +6)
S Ca) HA RN, SLEH S (xg) =0, NI v e (x5 —8,%0) B f"(x) <f"(xy) =0, BI i
RS )AE (xg = 6,x0) IR PUIE JE M 0, 29w e (g ,x0 +8) I ,f"(x) > /" (xy) =0, 1
BRI S () E (x x +8) PP S ), BT LA A (xg o f (g ) ) SR I 2R 140 453 5.

o8 H4 Y AR 1B 5 B k1B B2 /M

B 1. K 5 eR B R AH
(l)y:2x3—()x2—18x+7; (2) y=x—-1In(1 +x);
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(3) y= -x* +24%; (4) y=x+ /1 -x;
(5)}’=\/%: (6),?‘:%;
(7) y=e"cos x; (8)}’=xt_;

(9) y=3-2(x+1)7; (10) =%t &

7 (1) y' =6x% —12x - 18,y" =12x - 12.

4y =018 A% = -1,x,=3.

Myl o = -24<0 Myl o, =17 HHKM.H 1,3 =24>0 F vl _
- 47 R AMA.

(2) REBEXHA(-1,+0) fE(-1,+= )T H

! , ¥Y'= = (x> -1).
I +x (1 +x)°

y=1-

Ay =083 E x=0. 0y, _o=1>0%H yl,_, =0 KH/MA.
(3) y'= 42 +4x= —4x(x? -1) ,9"= —12x% +4.

Sy =08BHEx, =-1,x,=1,x; =0.
By l,o o = -8<0 Ryl ., =1 KM, H)Y I, _,=-8<0Hyl, _

KA Ly, o =4 >0 Myl _o =0 KR /MA.
(4) RBE X (- 1], fE( -0, -1 T, H
1 2/1—;-1 e 1 1

y'=1- -

2 T-x 2/1-x 4 (1-x)77

z - |- 3 ” 5 Y
Ly =0 MR =T )] 2= -2<0 Myl 2 = AR

3/4 7527 — (1 +3x) - — 0% 5 ‘A_E)

(5) o' = 2/4+5¢°  12-5x " 5

¢ 4 +5x° (4 +5x°)%% (4 +5x2)%7
4y’ =0 BB x = o

2 2
-0 < <0y >0, HBBRRCE( — e g | AN << 0

. . _ 12 ‘_OS
y' <0, l’ﬂlﬂ:lﬁ&?’ﬂ?[—.+°°)J;L¥inﬁ]?ﬁ:iw\,bknﬁy(—5—)= Pl SN

;o (6x+4) (2 +x+1) = (2x+1) (327 +4x +4) —x(x+2)
(6)_}’ = 2 2 = 2 y
(x" +a+1)" (x"+x+1)"
4\7'\)" =0 iglﬂ".'—i Xy = _2‘1'3 =0.
WMo <x< =20,y <0, HILPREAE( -0, =2 EHFHIL ;Y -2<x<0
Bf L,y >0, IR ECE —2,0] LR 2 0 <x < + o B,y <0, X1 pR EC 7
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0.+ o ) LB ATTATH y( ~2) =3 W By (0) =4 Jy B KA.
(7) y'=e"cos x —e'sin x =e*(cos x —sin x) ,y" = —2e"sin x.

Sy =0 1595 5 x, :2k‘rr+%,x'k =2k +%1T(k =0, +1,+2, ).

EH_»"'IlzzkﬂJ,Jl: —\/z—ezk“+:_<0%ﬂy|x=2kﬂ+" =\/72_62k’”‘l(k=0, 1,2, )

AR K AE.
m " oy sn = 2€2k-rr+5_7">0 ,ﬂ] X ., ‘_ﬂ:iie““+%"(k=0, il,
B x'=2kw +73 Y ix 2km +3 2

2, ) HHR/ME.
(8) PRELAE LB A (0, + o) fE(0, +oo ) AT, H

s I, 1 —1In; i
y = (e mertnr 2B oy 2 (1~ n ),
X

Ly =0, 153 M x =e.
BO<x<elf,y >0, N eRBAE(0,e] I Y e <x < + o 0,

V<O, IR e, + o0 ) L3 T AT 51 y(e) = e Jg b Aql.

(9) % x ~ 10,y = —%-(—:l)mw.;u: ST e e
X

TR EAE (=0, + 00 ) HLEH D, NITBRELAE ( — 00, + 00 ) P IGHRAH.

(10) Hy" =1 +sec’x >0 HIFIT 4 R BAE (- o0, + o0 ) A BT 18 I, A TT BR) $0 12

(—o, +o0)NHIE.
G 2. IEE AR R R y = ax’ + bx® +ex +d R S D7 - 3ac <0, P A X R A
WA,
E y' =3ax® +2bx +¢. 1 b* =3ac <0 Hl a#0,c#0,y" & K =i,
A=(2b)? -4(3a) - c =4(b* -3ac) <0.

Moa >0 BF,y BEARIF O, A x Bl E ' > 0, T BT 44 6R B AE
(—o, +oo )HHRIEIN. Y a<0 B,y BERH DM F, HAE« 8 F i,k
y' <O, T T 45 BRBUAE ( — oo, + 00 ) PN BRI BE/D. [RI L, RO 4% b - 3ac <0 J]o7,
JIT e R BIAE (=0, + o0 ) B S PR BAE ( — o0, + o0 ) PN JCHRZ{H.

B3, Bl a S RTET  BRH/Cx) = asinx +—osin a6 x = TALYUHBRAN? &R BRK M
A JEMIME 7 IF 2K A
ik ['(x) =acos x +cos 3x, BREALE « :%ﬂ‘ﬂlﬁ#*&{ﬁ,ﬂlﬂf'( %) =0, B acos % +
cos m=0,{ a=2.
¥ 'z} = = Dgin % ~ Jgin 3xj(%) = —2sin 3 = 3sin m= -3 <0, K
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3
Bd. R () TExg Bl n Y FHL, B S (x0) =f"(x0) = =/"""(x) =0,
S (xg) #0 3T
(1) 4 n KEHBES f(x) 1E xo 2b REAGHAH 5
(2) 24 n AEEET () 7E 2o AHUBHLAE, H Y4 Y (xg) <O W, f(xy) R A
.4 1 (x) >0 BF,f(x0) AHR/MA.
i AR n R A R R C A

f(%) =2sin & +%sin =3 R KA.

n)(

f(x) f(x0)+ﬂ '0)(x—x0)”+0((x—x0)").

f‘"’( %) : e 4
B f(x) - f(x,) = (v =x9)" +0((x=2x)") UL AT H f(x) - f(xy) 7 x,

A f")( 0) n ’q
SR BN AT 5 th (x =x0)" 7E xo K ABIRA 89175 5 iE.
/‘(n)(
(1) i|ll ?{lfrﬁﬁf (\—XO) #\’() ﬁ]f”'“‘* rfl'}\ (\_‘() _{Ll- X W\Jﬂﬂ’]

S5 N f(x) = f(xg) TE xg BIISE5 850 £ () 7E xg b AS HRUAS # B
/( ”\(-"n)

n!

(x-x())" <OvMﬂﬁf(x) _f(x()) <0.Euf(‘) <f(x())‘&f( 4\'()) #‘]*&k{g{.g

f(n)(x())
n!

(2) 4 n HEB,LE xo B (x - x)" >0, 45 1) (xg) <0, 0

S (xg) >0, (x=2x5)" >0, NTIT f(x) =f(x5) >0, BI f(x) >f(x) .

SCxg) Ry B /N
B 5. WA H 284 458 ATe B f(x) =€ +e 7" +2cos x [P .
fg f'(x) =e" —e " =2sinx, f"(x)=e"+e " -2cosx, ["(x)=e"-
e ™" +2sinx, 1 (x) =e* +e ™ +2cos x, K f'(0) =f"(0) =f"(0) =0,/* (0) =4 >0,
PR bR B () 7 x = 0 &b A /M B/ME Ry 4.
B2 6. SR 5 BRI B0 S5 K AE Jie/IME
(1) y =22 -32%, -1 <x<4;
(2) y=x* -8x +2, -1 <x<3;
(3) y=x+ /1 -x, -5<x<l.
i (1) PRECAEl - 1,4] Lal 3, H y' =6x" —6x=6x(x—1).

A&y =0, B8R =0,x,=1. KB y|,...=-55],20=0,5].,2,= -1,
Y| e =80, HPRBA AN v |,y =80, /MMy, ., =-5.

(2) phBfel -1,3] Bl H
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:y’:4x3 - 16« =4x(x~2)(x+2)-

é’\)"=0 ﬂ:jfgj.‘x’l:]: x] = _2(%2:‘) vxz =0vx3 ’:2'
H:ﬁ}'"=-| = _5-_"|,__.() :2y}'],=2 = = 14,)"1‘:3 :111?%[%ﬁﬂ/‘.1%j({§#]

_)'I‘=_; :ll'%d\{aﬁ «Yl.l =2 = =4,

. - 1 2 /1 —-x-1
3) & Bl -5, Lafs Hy =1- = s
(3) PRELTE( ] y Wrr Wi

3 5 .
Py =0 MR =S Ry L = -5+ 6yl s =yl =1L B EHK

g 3 5
B KEHNyl, -2 :—Z.Hi/J\{Ejy yl, . _s =6 -5.

ST TRy =200 - 60 — 18 — 7 (1 <x<4) TEMT AL ML ROR (A IR R B R
KAH.
o OERBAE1.4] EaS Hy =62 —12x - 18 =6(x+1) (x-3).
Ly =0 133k M v = - 1(& %) 0 =3 Byl = -29,y1,.5 = -61,
Yl = —47 AR R x = | AU A, LR R vl L, = -29.

8. sy = -%u < 0) 7 fi] b 5 e /M7

3
B RHLE( o 0) WIS Hy =20+ g =232 oy 108
%X X 2%

Ly =048k M x= -3 1y, -3 =6>0 Hx= -3 RiR/MES X EBE
(=2 ,0) PIAISE SHE— MO /M 4 52 B /M AL B 2 = = 3 R /M, LD
Bl yl, . _5=27.

B 9. [ %y = 2"+I<x>o>mmw%§ijc{a?
b
B ORBEL0, + o) LA B
,_x2+l—x-2x_ 1 -?
¥ = (22 +1)2 (22 +1)%]
. -2x(3 —x%)
N (x2+1)3 '

Gy =0 MBS x = (R k) =Ll " = s - <O x=1 R
AL, LR A [0, + ) |- 9 BE 5 M —, oM A fH 5 Rh R R A (A
Mhx =1 A4, LR KA ),y =2

Cat 10 JE A [ 5 g BE 25— LIS T G /N2 AT A7 i S8 1) 20 mo (<A % 8% ) 57 [ AR
CERE T I A AT (1] /) J2 o1 1 AR i K 7
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y
[€3-3
g WA 3 -3, X B/RNRMTE R x, KAy MNRBE RN S = xy.
B 22 +y =20, 80 y =20 - 2x. &
S =x(20 -2x) =20x -2x% ,x e (0,10).
§'=20-4x,8"= -4. % 8" =0, 1558 x=5. th S"<0 M x =5 H KA K, L5 G
— A AL A B e KB B S 58K S m K Ky 10 m B ] /)8 J2 ) i FR A K.
11, Ers— AR MmEE, REY Vo RER - B b 5T 2000, A G (f % i B

N XEEES RSN REZ D

BB mrth = VB b= DAl 7

mr

A =2mr* 4 2mrh =250 + 27r - v,
mwre

=21t +2—k, re (0, + o).
r

/1':41rr—& A”=41-r+ﬂ.

’_2’ 3
’ 4 ‘ V "
LA =0,fr=/— H A
27

r

v .
=4 +8w =12w >0, 8l r = r‘f.}f&’l‘fﬁk‘;—'\.
21

Fg
. . . 7 Vv ‘T’
SCHE 4 HE — BB/ AR BN BB b = =2 o= 2
s <

3

2rth=1e 1 BERLKIER G Hr =, 5 FIRG b =2, 50 A R AT LR b 0 i
SR 11,

& 3 -4

B2 12, b [X B 235 1 ) R 400 8 A JE e 6 (P 3 - 4 A RS m L ]S T
g 2 /0 it A BE (e #8 1E AY R G /0SB TT flE EE 6 E T B RO iR 2
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2

; x\? 2w
i i&észm@%l{%w/,am/=x+2y+“7”&x)-+%(%) :s,ausz-“".m

8
l=x+w—x+2, xe(O, ﬂ)

m
, o, 20
l =1+T—x—2~ l —x—3.
40 20 40
Al =0 S v = — I = — >0 Ml x = [ —— A/
~ [ 0.1‘?%{,\‘\ X 4+'TT Fh[ . _,4_07, 40 372 b Iﬂ o 4+ﬂjj*ﬁj
4+1'r)

(7 SUBE M — B /I 2 B/ A5 97 L4 4 6 1 JEE % g = %awr

FE foff 46K 1F A9 JET R A /Dn , AT e 2 e O P B A R A
w13, AR Ske MR, B K@ B L2 FRERITI s (-3 -5). i
FEEE R B =0.25 [0 J) F 5K FLRMBEH o BZ /DR A0l ) F RN R B/
# mE3 -5, FHKARIFIZER MEIFlcos a=(P-1Flsin a)u Al

R ae[0.§).

cos a +usin @ ’
a0 . T il ;o .
W y=cos a+usin @,x € 0,7 s JJJ y'= —sin a +pucos a.

A

%y =0, 14 3E 5 ap = arctan . L y” = —cos ay —msin ay <0, T LLEE &«
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B (1) fiAR M H A E A (1) -f(0) =/"(&), Hrp ge (0,1). HTF
S"(x) >0 /" (x) By sgin 8/ (0) <f' (&) <f'(1). Bp
SI0) <f(1) =f(0) <f'(1).
DAL R L (B).
(2) fiE— W f(x) =2 f"(x) =327 f"(x) =6x,/"(x) =6 >0,x, =0, FF & 1
S AW R HEEE(A) ((B) (C). HBLR (D).

) et 4 S (x) = f"(x) "(x
fiEZ HEMFMH M (x) = hm/ S (% = limf (x) >0 HlL,1E xy H

x = x X = X

R Y x <xg BE LS (x) <05 x> xy B S (x) >0, 0L (xg.,f(x)) 2 4R
y =f(x) 45 5.

HUE T A ag B 22 AN AT S () > " () =0, LA S () TE x B HE 4B
PR R B NI S Coeg ) AS S S Cx ) TR AR, 11 ph £ 260 25 1 B R ARE I 485 — 95 43 1 50
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LS (xg) 2 () BB /IMA. 25 LTk AR BEZE (D).
B3 B2 — A RE ()R f(x)FE[a,b] LS TE (a,b) HERHE— GSME b AT &
B7E (a,b) ANARFFTER £ f(b) ~f(a) =f"(£)(b-a).

R B f(x) = Il KIEHR[ -1, 1] ®BCf(x)FE[ —1,1] B fE( -1,1) K
B v =0 ARb b T 5 H () FE(C - 1,1) NARFRLES £, /(&) =0, BIAAFAE ée
(=1,1) f(1) =f(=1) =f(E[1-(-1)].

4. Blimf'(x) =k, Rlim[/(x +a) ~f(x) ].
g HPIAS I A (e e
flx+a) —f(x) =f"(§)a,
ENTFrxHax+aZii], X xooo i, Eo0. i
lim[f(x +a) =f(x)] =limf" (£)a = ka.
B5 EMIZHR f(x) =2’ -3x+a 7E[0,1] LRI REA A5 £

i BT f(x) =2 -3 +a E[0,1] FAWADE S BIFFLE 2, e [0,1],(#
flxy) =f(xy)) =0, RUT1E x; <x,.

BRB () TE [y 2y ] L VESE,TE () ,2,) N AT G, il R G2 L2 D A7 76— &8
Ee (x,%) C(0,1) ff (&) =0,{H f'(x) =3x> =3 7£(0, 1) HIERF TZ, Lm0
A f(x) =2 -3x+a FE[0,1] EAATREAT BG4 F 2.

a a, R - —
ﬁ6 ﬁa() +‘?l+.“ +" +1 =071Euﬂgrﬁit/(") = Qg +(1|x = A +a"-‘." 11‘:(0.1)[7\]%

PH—-ITEFR.

a a
IE PR F(x) =a()x+——2]x2 +oe +——+"l.t"”. F(x)7E[0,1] L i#%E,7E(0,1)
n

WATS, B F(0) =0,F(1) = qg +“7'+ +"”+“] S0, B R E D — A
£e(0,1),ffi F'(¢&) =0, BIZI A f(x) =F'(x) =ag +ayx + -+ +a,x" F£(0, 1) A=
W R e

7. & (x)1E[0,a] FESE, 6 (0,a) WAl S, L f(a) =0, IEW]fF7E— 5 & (0,a),
i f(&) +¢&'(€) =0.

i HUPRE F(x) =of(x). F(x)TE[0,a] EiE%E, 7 (0,a) AR F, HF0) =0,
F(a) =af(a) =0, B /REFMEDIFE—L £ (0,a) , fll
FI&) =[xf(x) "1 _, =f(&) +¢&' (&) =0.

B8 #0<a<b,BEf(x)TE[a,b] FiELE,TE(a,b) N al S, 5 AP A 31,

MEMFAE— i £ (a,b) Al

i i b
f(b) -f(a) =§/'(§)ln—”—.
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W HUREF(x) =In & f(x) F(x)7E[a,b] FESE 76 (a,b) WIS, H F'(x) =
‘7¢o.xe Ca,b). H AP o (5 TR A £ e (a,b) ,f

f(b) —fCa) _f'(&)
F(b) —F(a) F'(&)

H

f(b) =f(a) _[f'(&)
Inb-lna 1

3

IRED F(b) —f(a) =& (£)In i

9. B f(x) g () BRATFERA B IS (x) | <g'(2) UEW 2 x> a B,
If(x) —f(a) ] <g(x) -g(a).
ST BEiFx>a B, 1f(x) —f(a)l <g(x) —g(a), BIELE
-lg(x) ~g(a) ] <f(x) -f(a) <g(x) -g(a),
I B E IR
f(x) —g(x) <f(a) -g(a),
f(x) +g(x) >f(a) +g(a).
E BUF(x) =f(x) —g(x),6(x) =f(x) +g(x),xe(a, +o ). f11f (x)] <
g' (x) A
f'(x) —g'(x) <0, f'(x) +g'(x) >0,
BLF (x) =f"(x) —g'(x) <0,6"(x) =f"(x) +g'(x) >0, B4 x >a Bf BRELF (x)
P, G (x) SRR YE N, A
F(x) <F(a), G(x)>G(a)(x>a).
M
f(x) —g(x) <fla) —gla) ,f(x) +g(x) >f(a) +g(a) (x>a).
Bl x>a i, 1f(x) ~f(a)l <g(x) —g(a).
e 10. KR AR PR
x —x*

(1) lim

1]l —x +1na’

@) i ey 5 )

5

(3) lim (iar(:lan x)
e m \ AT

(4) Iim[(al:—+a27+---+un1_)/n]"’ ( Hirp a,ay,,a, >0).

n

# (1) lim x—x :“ml (1 +1nx)
ol ]l —x4+Inax ea |
x
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2 lnx+at =1
=lim—————— - «x
a] x -1

Pdx*(lnx+1)

i x*(Inx+1)In x +2*~
= 1

=2.
(2) lim

0

1 _L _“mx—ln(l +x)
[ln(1+x) x]_..o xIn(1 +x)

1
x=1In(1 +x) l +x 1 1

=1 =
,lm x2 x=30 2x ‘—.02( 1 + X) 2

% .Lifn_-!ln( arctan z)

(3) lim ( iarctan x) =e N}

i b \ AT

. 2
lim xln( ——arctan x)
s

T 4@

o)
In — + Inarctan x

I

lim
s wive 1

X
) 1 -x"
lim . =

Ceew | arctan x4 40

X

# lim (iarctan x) =e '7

1 + @ T

\ | i
(4) li]]’l[ ((L]' tay, +- ta, )/II]"" =e
Ly i 1
lim nx[ln(a.l' ta; + +a’ ) —Inn]
a L 1
ln(al- +ai +-+a ) -Inn
3 < n
=’llll]|
xrm l
x
! 3 + i i 41
T L la;Ina, +a;lnay +-- +a’ln a“](T)
ar +a; +- +a :
b - n
=n lim

=lim — = lim —

2
™

| ]
limnx[ In(ay +ay + -

i
+a; ) -Inn]

()

1
=n+—(lna, +Inay, + +lna,) =In(a,aya,),
n

IS L
B lim [ (a; +a; +- +a; )/n]™ =a,a,a

n*

G 11, RT3 R RCTE 45 2 1Y xg Ak H AT SE B B R TR 48 8 2 1

i)
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(1) f(x) =x"Inx,xy =1,n =4 A% H R0

(2) f(x) =arctan x,x, =0,n =3 {iil I 45 43 51 ;

(3) f(x) =e™* xy =0,n =3 il Wi 430 ;

(4) f(x) =Incosx,x, =0,n =6 {il Vi 43 0.

(1) f(1) =0,/"(x) =3x"Inx+2% f'(1) =13

F7(x) =6xlnx +5x,f"(1) =5;/"(x) =6lnx+11 (1) =11;

£ 0 =S ) 6 (1) = =S = -2,
xX x §
Mt ,
x3|nx=(x—l)+25—!(x—1)2+%(x—1)3+4£!(x.-1)4_5!652(;(_1)5,
Hrh e F 1 x Z 0.
(2)[(0) :0,f’(x) = 1 7,f'(()) :];f”(x) = _lz_?_,fﬂ(o) :O;f"'(x) -
I+ (1+x%)2
2(1-3x%)
w0 = -2
(1+x%)3 /7(0) ’

A,
2
arclanx:x—%+o(x4).

T < BT R 845K y = arctan x 7E x = 0 &b S5
X-Ty’=1] BT +22)y =1,5% n By S8

’
+x?

(1 +22)y"* D L 2pxy ™) 4 n(n-1)y"-Y =0,
% x=01%
yrE(0) = —n(n-1)y""Y(0),
i y"(0) =0,y"(0) =1 1%
y(lm)(o) 20,

)12m+l)(0) — _,2"1(2,"_]))/(2’"'”(0) :( —l)(2m) 1

(3) e’* =1 +sin;r+2]—'sin2 X +,:—'sin3 x +o(x3),_3(,sinx=x—_:—'x3 +o(x*) ik

1,
et =] +(x—~—x3) +-24x‘ +é‘xJ +o(x3) =1 +x +17x2 +o(2?).

(4) Incosx=In[1 +(cosx—=1)] =cosx -1 —%(msx—])z+l—(('()sx—l)3+

o(x{)) , M cosx -1 = ——;—xz +2]—4x4 -—;7;—09&'6 +'J(-\f7) LA
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(Ll Va1 o6y 11l 4 1y 1 1
lncosx_( 2x 24x 720 ) 2(4x 24x)+3( x)+o(r)
- _L 2_L4_L6 6
= 2x 12x 45x +o(x%).
12, iEBFAIAESK
tan x, «x
(1) é’0<xl<x2<lﬂq‘, 2>—3;
2 tan x; x,
(2) % x>0 0f,In(1 +x) >2ctanr,
1 +x
(3) Ye<a<bh<e? Hﬂ‘,lnzb—lnza>i(b—a).
e2
% t
iE (1)1&@%(@—25 0<x <
‘é’30<x<%ﬂa‘,
Y 1
f'(x) :x_sgcxz—han_x >0(xsec’x —tan x >x —tan x >0)
X

T
TH‘T 5

ﬁ&f(x)E(O,%)W%I%]i%hu,l%lﬁt,%i 0<x, <x, <

S(xy) > f(x))
Hp

tan x, tan x,
>
X, X
DINAL

lan x, X5

tan x, X
(2) HUeRE f(x) = (1 +x)In(1 +x) —arctan x(x>0).
x>0 i,

f'(x) =In(1 +x) +1 - >0,

2
l +x°

B f(x) FE (O, + 00 ) NERLPERE AN L, 2 x >0 |,
f(x) >f(0),
EI(1 +x)In(1 +x) —arctan x >0, JRHf)

arctan x

In(1 +x) > ]
I +x

(3) & f(x) :lnzr(e<u<r<b<ez)

flx)tEla,b] FiEZE fE(a, b)) A S h MM HPHERM, 2 DFE— S

Ee (a,b) fli
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2In &
b-a).
£ ( )

In?b - In%a =

l1t v

o) = o' (1) = 4y elit e (1) <0, FF Bl o() fEle, + o) I
ﬁiiﬁ]i@i&,ﬁﬁe<a<§<b<e’,y\ﬁ'ﬁ (&) ><p(ez),[3'\[l
ln_§>lnez_ 2

¢ e2 e’

H i, In%b - In*a >i(/) -a).
o2

13 Ha>1 f(x) =a" —ax fE( -, + 00 ) NIIE S N x(a). 0] a R {EHN ,x(a) F
N FER M R /ME.
B M/S(x)=alna-a=0,15M—3F S
wla) =1 _Inlna

Ina ’

ln Ina

HEHRH x(a) =1 -

f a>1 M1 /ME. 2

1 1

— ——1Inl
x’(a)——a a nna__l—lnlna_
(lna)? a(lna)? ’
S8 E a=e. Ba>e I ,x"(a) >0; B a<e B ,x"(a) <0, [H 1t
x(e“):l—L
e

AR IMA L e/ ME.
14, SR o - xy +y7 =3 AR FR e R A R /N Y A
R AR R 5 R e R xRS A
2x —y —xy' +2yy' =0,

, Yy —2x
T2y -«

Ly =0 My =2x ¥y =20 ARAMGE ARG A «° = 1,80 x = £ 1. AT 15 B4 [
Ers1,2) =1, =2) AR RIVA A (1,2) ,( =1, =2) AHila® —xy +y* =3
LG i i R R B /)N F

G 15 KHH | n | 1 B KI5
% WA (x) =x7 (x>0) 0
S(x) =27 "2(1 - In x).
Zf(x) =0, FH 3 v =e. O <x<e i, (x) >0;2 e <x < + o0 lf,f'(x) <0 lzlﬂtnli
x = fCx) BIRRAR A 9 50 ME— B RARL At S e KA S AR A Mf (e) =er
1 <28 o) 1E (e, + ) P S, 1
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B>JEs->n>-
X max|y2,/3| =3, s | In) 9B AIT K3,
16, M y =sin x(0 <x <m) EWF— b i it A2 R /7 oK% s Ak #
.
ity =cosx,y" = —sinx, ML y=sinx (0<x<m)BMIEN

| —sin x| sin x

K =

B 2 _\3/2°
(1 +cos’x)? (1 4 cos’x)?

<2
i K,=2cosx(1 +smsx) =073[]x:%,

(1 +cos’x)?

W0 <x <%a¢,x' >o;§1% <x < iK' <0. I x =§a{; K R A . S
— O KAt R RS, H K AR (E A
sin x
K=—"""7"7"7"T""7=3 =1,

_(l +coszx)% .
PR R AR p =1 /N BRI y = sin 2 (0 <x <) |5 « =§M}ﬁﬂ$4f:ﬁﬁ

/NEHFREE R p =1
B 17. GEMI R o -5x -2 =0 HA— N IEAR, IR I E MR A IT oL K 5 5 10 7.
I BRRS(x) =2 =50 -2.f"(x) =327 - 5.

A f'(x) =0 15F 5 x = ?

w0 <x < /%uqaf'(x) <0, #f(0 70, /%]L%rswaw.x

3

£(0) = -2<04\/§):(%)T-5\E-2<0.

DA 5 f(x) =0 B 2* =52 -2 =0 E(o, /%)I*J‘Z{iﬁ'iﬂé-
= /% <x< +oofif,f(x) >0,iﬁﬁlf(.r)?f£[ /5 ,+oo)l‘.-‘}‘lﬂﬁifﬁflll.lklﬁt)‘j'f’%

f(x) =0 1{[ /%, + o )_Liéﬁﬁ—i‘-ﬂé.l/‘(‘%) “10>0, HESEMMEPLERE

w|

[
/5

—fife ( /%,3) i f(E) =0, BT f(x) =0 ARED &} —S5x -2 =0 ('.;( \/»T,_x)m %

AT AR B R 2 -5k -2 =0 r+:( /%.3)%1%‘—-&444.
il R -5x-2=0 Hff —IEMH.
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PEAE F ik AR FEIE AR B UL, /(2) = =4 <0,k 1y il g WL, B X
fm[2,3].

n 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

58]
5%}
2
N

a, 2 2.375|2.375|2.406(2.406|2.414 (2.414|2.414| 2. 414

b, 3 2.5 | 2.5 | 2.5 |2.438(2.4382.422(2.422(2.418|2.416| 2.415

Fx, 2.5 | 2.25]2.375|2.438(2.406(2.422(2.414(2.418|2.416(2.415| 2. 415

fx )WFS | + = - + - + = + + + +

IR 2E R R 10 77 A9 TE AR A9 I U R & =2. 415.
" 18, B (%) FF7E GEH

CSf(xg +h) +f(xg —h) =2f(x,)
}lr}’)l g ::; 0 =f"(xp).
: Sxg +h) +f(xg —h) =2f(xy)  f'(xg+h) —f'(x5—h)
ik lim = =lim
h—e0 h-— h—0 2]1
l li [f'(x0+h) =f'(xg) f'(xg=h) =f"(x)
=—1Ilim +
h—+0 h —'II ]

1« s - .
=5 1" (%) +/"(x9) |

:f"(xo)-
@19, Z () ECa,b) Rl B f"(x) =0, WEB X T (a,b) HAT M A« 00 &
0=<i1<1,f
SJUCL=t)xy +txy | < (1 =0)f(x,) +tf(x,).
WE i xy v e(a,b)Hiag=(1-t)x, +ix, € (a,b) , FIHELNLH

r y “t ] " 2 = — "
./(xl) :./(x()) +/ (x())(-tl ‘xo) +2—'_/ (‘f])(t] _x())-yfl {I\'}:Jﬂ -L'Jx() Zlfﬂ,

. . 1 .
flxy) =f(xy) +f"(x0) (x5 = %) +2—'f”(§2)(_\.2 —x) 26 AT %, 5 xy 2.

HEf"(x) =0 1 f"(&,) =0,/"(&,) =0,
SCxy) =f(xg) +f (%) (2 =x) B f(x5) 2f(x0) +f" (%) (% —x4) ,
A,
(1 =1)f(x) +1f(x,)
=1 —0)f(xy) +tf(xg) +f " (xg) [ (1 =1) (2, —x) +1(xy —xp) ]
=f(x0) +f" (ao) [ (1 =), +1x ~x0] =f(xg)
BI /T —0)x) +1x, | < (1 =) f(x)) +1f(x,).
20, iKWERFE a M b f(x) =x - (a+beos x)sin x B x>0 BT x5 B I
55 7)8.

i A A5 s 5K
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f(x) =x —asin x — —sin 2x
x> % 5 b (22)% (2x)° p
=x—a[x—§+-5—!+0(x )]—7[2x—T+—5!—+0(1‘ )]
- a  2by 5 a_ 2by s 5
=(1=a b)x+(6+3)x (120+ )x +o(x7).
el L LA
l-a-b=0,
a 2b
—6—+?—0,
e 26
120 15
. 4 4 1 . -
1;,;(1:?,1): -—. Wi, iga_? = —?H\T,f(x) =x - (a+bcos x)sin x & x—0

N%?x%SM%ﬁm



YU

AERS

AERST B 5 HE R

G 1. AR S RO T 31 4% 5K

1
(1) de =In(x +/x%> +1) +C;
J'x/x“+l

dx = +C;

(2) 1
fxz/xT_T x

+C;

dx = arctan x +

(3 )f(r+l)x+l)2 x+ 1

(4) fsecxdx:lnllanx+secx| +C;
(5) fxcosxdx:xsinx+cosx+C;

(6) fe"sin xdx:é—ex(sinx—cosx) + C.

d I %
i (1) —[In(x+/2* +1) +C] = .(]+ )
de x+/x + 1 NLED
/_

1 _
——.

_ cx—/x" =1
d 2 _ - -1 1
(2) 1_( X 1+C)= X . _
ax X X x2 xz_l
(3) i(arctam)c+ +C) = L ! = e =5
dx x+1 A+l (x+ 1) (P 1) (x+1)
(4) i(lnllanac+secx| +C) =]—- (sec’x + sec xlan x) = sec x.
dx lan x + sec x

d . , . .
(5) T(xsmx+(:usx+(,) =sin x + XC0S$ X — Sin X = xXC0S X.
dx

d

1
(6) —[—f' (sinx — cos x) +C] —e*(sin x — cos x) +]76’((r()sx+sinx)

dx

=e"sin x.

W2, K FANAER S,
(1) f‘l" (2) jxﬁdx;
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(3) jj—f (@) [+ Jraxs

(6) [ /x"dx;

(7) fo3dx; (8) f(;x'2—3.r+2)dx;

dll Al . 2 2 .
(9)f/2g_h(g%$ﬁ), <10>j<1 +1)2dux;

(ll)f(/;+l)(/x/3_1)dx; (lz)f(l\;_x)-dr
X

(13)f(2e~+%)dx; (14)”]3'\.2—/% dx;

-

(15)[@(1—65)(1.1; (16)[3»‘9«*(1.r;

(17) I%dx; (18) Jse(- x(sec x —tan x)dx;
(19) fcosz i(lx; (20) f a5
2 1 +cos 2x"
cos 2x cos 2x
(21)f dz; (22) J—wd.\';
cos x —sin x cos xsinTx
(23) j cot*xdx; (24) f cos f(tan @ + sec 6)da;
2 3.4 2
das (26) J o e
“+1 o+l

@ (1) d—x=fx_2dx= _)] .1'_2”+C:—L‘+C.

2
X

(2) fxﬁdx: [x%dx: 3| T 4 C =227 +C.

(3)jdx fx"%(ixz—l—.\"%”+(,'=2\/;+(,'.

3 3 i 3 w
(4) fxl \/._1"(].1'= f.t"(|.1'= : x t +(f=l;0.\" + C.

& 5 | s 2 3
(5)[ :h = f;\f‘fdx=7.\"v‘ 1y C=-=x"7+C.
x° Jx 5 -
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<6)j/_dr-

n S|~.

(7) f51 e =

3+1

3"1+C=ix4+C.
4

3
(8) f (22 =3x +2)dx = fxzdx-?)fxdx+2f(lx=%—%x2 +9% + C.

—vdh_

dh 1 1N 1 2h
(9) =—— | h " Tdh = x2/h+C=["=+C.
f\/Zgh «/Zgj V2g g

(10) J(ﬁ +1)2dx

= j(x4 +2x% + 1)dx = Jx“dx +2jx2dx +fdx

X5

2
= — + —x
S 3

Y ix+ C.

(ll)j(\/;+l)(\/xT—l)dx :f(x2+x%— T _1)dx

2
(12) f(]_Tx)dx

= fxzdx+ fx%dx— fx;_dx— fdx

3

x? —x +C.

P2 2
3 5 3

= f(xi BT +x';‘)dx

= jx%dx—2J’x;—dx+ J'x";_dx

=—%—x5— —-f;—- T +2x;_ + C.

(13) f(ze +%)dx=2fe*dx+3fﬂ=2e-‘ +3nlzl %€
X

(14)” o

I—x)dx_3fl+x zf\h

=3arctan x —2arcsin x + C.

(15)j (1 ——)(Jx~ fe’dx- fx-i—dx=e*-2x5“+c.

(16) jm'dx: f(3e)"dx=

(Be)” o3 |
In(3e) “In3+1

In =

3

5 27
=225 e

2+3%=5.2"% 2\" 5 24\*
(17)j3ixdx ~2jdx—5f(?) dx—Zx——z(?) +C
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(18) jsec x(sec x —tan x)dx = Jseczxdx - jsec xtan xdx
=tan x —sec x + C.

(19)f0052%dx= Jl+cosxdx=x+smx+c

2 2
dx sec’x tan x
20 f = ;- ,
(28 1 + cos 2x 2 N 2 +
2. .2
(21) J'—(%dx: jwdxzsinx—(-osx+c.
cos X — sin x cos x —sin x

B
(22) J’—Oﬂdx = fwdx: J'(csczx—seczx)dx

cos“xsin“x cos’xsin’x

= j esclxdx — j sec’xdx = — (cot x +tan x) +C.
(23) j cot’xdx = J esclxdx - jdx = —cotx —x+ C.

(24) jcos O(tanf + secf) df = fsin 6deo + jdﬁ: —cosf+0+C.

2
(25)f 2x dx:jdx—J- 21 dx =x — arctan x + C.
x°+1
(26) f3x +2~c = j3x2dx— fdx+j : dy =% —x + arctan x + C.
2+ 1

a&@ﬁ$M@ﬁma&mﬁﬂWWﬁﬁﬁﬁwmmﬁﬂgﬂx»E¢%wxmm

B T8, (x) O BRI B WURAS R y = o () ACA B 7 12 L (3053 T il R e
G B ARE y = o (x) FEAR N X A5 77 F2 89 % oK R 31 o0 5 1 386 A2 BT 25 2R 1F
4 i -

(1) d’ =(x=-2)2yl _,=0;
dlx 2 dx
(2) A =1,xl,_, =1.
(1) p= f(x—2)ld.r:;~(x—2)3+(I,

myuﬂ=m@c:m$%m*mmwy=%u_ma

dx 2 1

— = | =dt= -—+0C,,
dx Lodx 1
= =1, C, —..,;'15(—= T ¥ 2,

de |, _, t

x =f(-'—ﬂ+2)m=i+2:+cﬁ.
- t )
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. o 1
Hxl,., =1.4%C, = —L?%Fﬁﬁ‘iégﬁ#ﬁm—ﬂt—l

4. RELL20m/s B EITI0, R 4S5 2o A7 30 7 50 m 5 4F SRR 4 g BE . ] R
1 F 3058 .

=20 & sl,_, =0 B9 ;

t=0

- M- d
= -k

(2) ,m“—‘—o B 04 5

(3) Rkf#i s =50 B9 k {H4.

. ds _ 3
# (1) dt_f kdt= —kt +C,,
ds .
e =20,78 C, =20,#
de |, -y
%: -kt +20,

5= f( —kt +20)dt = ———;—ktz +20t + C,,

Hosl,_g=0,1% C, =0, FRACRMMHE N
s = —%krz +201.

E=0,ﬁ;¥';'5§'=tzﬁ.
t k

(2) 45

(3) *E#;E;Efé,%’u:%u:f,s:so,au

Ly
(3 4
A k=4, BRI FE R -4 m/s?,

G 5. il gmad A (e 3) , HARAT — f b 0 VI 2% 19 24 26 26 12 o 05 A A B0 180 88, oK i%
h 2% & 1 2.

o MR y =f(x) 8 (x,y KLE’JU]%%%'I’Jr?ﬁf( ), i 2R A
f’(x) :?!

=50,

[mrtﬂx)}‘J‘Tﬁmaﬂ\wmﬁ,mﬁﬂx) - f%dx:lnlxl i C

SRR AR Z L A (e® 3) A f(e?) =3 45 € =1, BN R i 28 05 B
y=Inx+1.

ORI s B, 2 0 BV IS R 307 (m/s) | [a)

(1) 75 3 VI WK e % th e i i i s S &2 /07
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(2) WRFE5E 360 m 5 Z /bt [a] 7
(1) B B et i Al E el T AR IS B LR R B s = s (o) TN

(i) = jv(z)dt: j3t2dz:ﬂ +C,
AR AT s(0) =0 8 s(t) =0, FREFRBEE K s(3) =27(m).
(2) =360, 1= /360=~7.11(s).

B2 7. JFEBH R %L aresin(2x — 1) ,arccos( 1 = 2x) fl 2arctan / %[S BJ[‘%’ PR AL
ZE«/ - x*

iE [aresin(2x-1)]' =

1 o ]
V1-(2x-1)2 Vx - %2

1 1
[arccos(1 -2x) ] ' = -———— - ( =2) = )
V1 -(1-2x)2 Jx — 1
(Zarctan ol ) =2 L l=x, = : .
1 —x x (1_r Jr- o
[ &2 R 19 ) YA
S1E4-2 \§ T AR5 E

B1. ETH&XET A0 a A AGE YR R FA R (Fm:de =

%(1(4“7)):

(1) de=_d(ax); (2) de=_ d(7x-3);
(3) xdv=_d(+%); (4) xdv=_ d(5:7);
(5) xdv = d(1 — &%) (6) .1‘3(].!‘=_d(3.1‘4 -2);
(7) edx=__d(e™); (8) e Fdv=_ d(l+e 7);
(9) sin%—xdx:_d(cos%x); (10) d—‘=_(|(51n|_\'l);
dx dx
(11) — = d(3 =Slnlxl); (12) == d(arctan 3x) ;
x 1 +9x° —
(13) de = = d(1 -aresin x) ; (14) (xd't == __d(\:"'l —x%).
l—x“ \//l — X"
1 1 1 1 1
. 2) —. 3) —. 4) —. 5) ——.
oL @ g W () -
6)1—- 7)L. (8) -2; (9) 2. IO)L.
( 12\ ( 2 3 ] - 3 N ( 5 N
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1 1
(11) -5 (12)7;

(1)je5'd:;
(3)[&”_

)j(sin ax-e'%)dx;

(7) f.te"':dx;

]
(Il)f x+1 s

x? +2x+5

13)fsmx

cos Xx

(15) jlanmx - sec’xdx;

dx

J(arcsin x)24/1 -xz;

xdx
(19)J'lan\/ _]+x2,

(17)

(ZI)J' l+lnx

(xIn x)2

(23)J' In tan x

cos xsin x

(25) fms?(wz 0 ) dt;

(27) f Cos XC0S idx;
2

(29) j tan’ xsec xdx;

(31) ji—dx;
J9 —4x?

dx

<33)j

-1; (14) -1.

G2 RFINANERD(HrPab.ow.o I HEE):

(2) j(3 ~2%)3dx;

dx
<4>j v
(6)]5"‘?%;
t

(8) jxcos(xz)dx;

(12) jcosz(wt+(p)sin(wt+<p)dt;

(14)fsmx+cosxd;

4/ SIn X — CoS X

dx
(16} Jxln ol i o

028[‘( cos x

(18)[ %

(20) J' arctan\/:\_:d
/;(l +x)

’

(22) |

sin xcos x’
(24) fcos3xdx;
(26) Jsin 2xcos 3xdx;

(28) f sin Sxsin 7xdx;

-

(30>j

e’ +e

ax
(9 [ iy ey
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(35) fxz_x_zdx, (36)f = ~(a>0);
a7 | jz"_l, (38) f/udiT)ﬂ
(39) j/f_—gdx; (40) fl f;z.
(43)fx2i2x]+3dx; : )j(x; +11)2(“

B (1) & u=5t, HE - LKook B
St __]_ u _Lu _L St
Je dt—sfedu—se +C—Se + C.

(2) & u=3-2x, % - LoTEH
ut (3 -2x)*

1 3 ‘
B oAy RS SEEEG S = C.
f(3 2x)3dx = Bk du = +C ] &
(3) B u=1-2x, 4% LTkl
de 1 du

1 1
= = ——Inlul +C= -——1Inll =2xI| + C.
T ox > » 5 inlu - 5 ln x| +

f ——(2 ~3%) “TA(2 - 3z)

<4>jﬁ

= —% ; 7(2-33-)% #€= —%(2-3.1)% +C.

(5) J’(sin ax —e_;'_)dx = fsin axdx — je%'dx

LI Tl X
= f:am axd(ax) - jbe d( b)

1 X . cos ax

=—( —cos ax) —be" +C= - —be% +C.
a

a

(6) I?I\;_—[dt = qulnﬁdﬁz —2('0.\‘ﬁ+ C.
L

L 1 -x? 2y _ 1 - ~
(7)f:¢e dx——i—fe d( —x )-——T( + C.

&

(8) J‘xcos(xz)dx=%—J.(-os(x2)(l(.\'3) :%sin(.tz) + C.

4

dy = —— | (2 =347 _%(1(2—3.\'2)

(g)f\/zfl 6
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2
= % 2(2 -32%) - 233" +C
3x° 3 3
(lo)f]_x.r4dx: 2 ——?lnll—x4|+C.
x+1 x? +2x+5) )
(11 ln(x +2x +5) +C.
)J ‘+7x+5 2j 2 +2x +5

1]

(12) f(‘osz(wt+<p)sin(wt+<p)dt —%Jcosz(wt+<p)d[cos(w£+(p)]

I

—Lcos3(wt +¢) +C.
3w

(13)[‘”” f d(cos x) =—— +C.

cos”x cos’x 2cos“x

(14)J sin x + cos x jd(smx—cosx) =i(sinx—cosx)§-+C.
/sin x — cos x /sin x — cos x 2

(15) jlan]ox - sec’xdx = flanloxd(tan x) :%tan”x +C.

dux d(In x) d(Inln x)
= = =Inllnln x| + C.
(16) Jxln xln In x In xInln x j Inln x it
(17)f dx _ jd(arc‘sm xzz B l‘ +C
( arcsin x) 2 / _ %2 (‘arcsin x) arcsin x
lo-dn(o x ]02arccosx
- =1 2arccos x ' COS - = = A
(IS)Jir dx = f 0 d( arccos x) 21n 10 +C

2
(19) [ran /T - 2L [ i A0L22)
m 2 l+x2

flan«/] +x2d(«/l +x%)
_l"’('os«/l +x2 I +C.
(20) f ‘mldnf = jZarctdn [df fZarcldn Jxd(arctan Jx)

l+x) 1+

I

= (arctan J/x)? + C.

(21)J'l+lnt d(xlnx)z_ | i C

(xln x)? (xln x)? xln x

(22) f—: JLSL 2xd(2x) =1Inlese 2x —cot 2x| + C =Inltan x| + C.
sin xcos x

(23) I I by = fln ap Zd( tan x) = fln tan xd(In tan x)
Ccos xsin x tan x

=(ln tan x )2

+ C.
2
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(24) fcos3xdx= I(l —sin’x)d(sin x) =sin x —;—sin3x+C.

cos2 (wt + @) +ldt_sin2(wl+¢) o b
2 - 4w 2

(25)fcosz(wt+(p)dt=f + C.

(26) jsin 2xcos 3xdx = f%(sin Sx —sin x)dx = —%cos Sx +%c0s x +C.

(27) jcos xC0S —;—dx = j%( cos %x + cos —,l)—x)dx

= Lsin —2x + sin %x + C.

3 2

(28) fsin Sxsin 7xdx f - —;-( cos 12x — cos 2x) dx

—21—4sm 12x +‘11—s1n 2x + C.

(29) Itan3xsec xdx = f (sec’x —1)d(sec x) = %se(“zx —-sec x + C.

_ e'dx  rd(e') . . .
(30)fe e x—f —f o 1--ar(,tan(e)+(,.

e’ +1 +

(2") 1 d(9 4x%)

1 —x
EY [ —=—E g
f\/9—4x2 2 / /9 —4x?

ar(sm— =
3 9 —4x-
= 5 + 2 + C.
%3 9 (d(9+2*) ¥ 9 >
2 = -—— | ————=="——-—In(9 +x~ C.
(3 )j9+x2dx jxdx 2f 912 5 5 n(9 +x°) +

P Rl | Wy oy LR PU et R

o [oma = [l )
Ll

(39) [ 32—de = [yt = [ )

=—Inlx-21 +%ln|x+ll +C.

3
) M/ a? - x* = acos u,dx = acos udu , F &

ro|=]

(36) i% x = asin u,( —%
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1

J‘r d fazsinzudu =a® f—l —= 2udu
/ 2

a sin 2u ,
:7(11,— 5 )+C

(37) Y x>1 0/,

’ t
J’ ds —_— f di = —arcsin t + C
oW/ 1% =1

2/ 1 -+

1
= —arcsin — + C,
x

Ya< -1/,
1

x=—
t
f dz J’ di = arcsin ¢ +C=arcsin1—+C,
x/x% =1 1 -+ v
ﬁiE(—w,—])E&(l,‘"w)p‘],ﬁ

1

J’Lz —arcsin — + C.
o/ x2 =1 ||
(38) 1% x =tan u( —%<u<%),ﬁlﬂ«/x2 +1 =sec u,dx = sec’udu, T &

+C.

. x
cos udu =sin u + C =

[ |
(x* +1)° V1 +22
(39) ¥ x>30f,% x=3sec u(OSu <127—),
Jx* =9 2
f—dx = J'3lan udu=3j(sec2u—l)du =3tan u -3u +C
x
2 3 s
=/ 2" =9 - 3arccos — + C;
x

Mx< =3 0,4 x =3sec u(%<u$*ﬂ'),

Jx2 -9
I dx = - f3lan2u(lu= —3](5&(:211—l)du= -3tan u +3u + C’
x

=./x* =9 + 3arccos i +C'
x
2 3 v
=+/x° =9 -3arccos — + C' + 3,
-x
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2 —
k] 88— 51k j%gdx =/x* -9 —3arccos%+c.

—_ udu B =
(40)f1+/2_x L~y —tn(1+u) +C= /2= In(1 + /2% +C.

(41) & r—smt( -7<t<—) /1 —x* =cos t,dx = cos tdt, F &

t
2cos’— -1
cos t 2 t
e e e’
1+ / 1 +cost 2(.052% £
=t - il +C=arcsinx—;+C.

1 +cost 1 +/1 - £2

(42) i&x:sint( -%<t<%),)ﬂ\lj«/1 - x> =cost,dx = cos tdt, T /&

os tdt

J1+/ fsmt+(ost

.1, =j .cos tdt / ___J’ sin tdt ]

sint+cost’ ? sint +cost’

I +1, = jdt=z+C,

cos ! —sint d(sint +cost .
I,—12:j——dt:f(—)=ln|sml+('ost|+C.

sint + cos t sint + cost

“\ziF
X,
dm

I = J'L[dl:—;—(!+lnlsinl+(‘osll) +C,

sin t + cos t
o -g,l)m,ﬁ
—(ar(smx+lnlt |) +C;
- =
—
W = sin o -5 <t< ) AL RO RE, T GE( 1 | R

ﬁfﬂ%ﬁﬁﬁ#ﬁfﬁlﬂ%ﬁ%b&ﬁﬁi{(—1,—[—)1&( {2 )

jd—l’ ,l’—(dusmx +Inly +/1 —.\jl) + C.
xH/1 —-x° =
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x +
I
2
thLjLM:LjiuLﬂLiﬁ_ﬁf__fé—
+1

43
( )f (x+1)% +2 2 (x+1)% +2 (x+

a2 +2x +3

+ C.

:,])—ln(x2 +2x+3) —\/Z_ar('tanx+l

(44) iﬁx:tant( - L et <~1T—),UI|J % +1 =sec’t,dx = sec?tdt, F &

2 2
3 3
x” +1 tan”t + 1
(x=+1) sect
2 — o)
_ fcost ld(cost) " J] +(052tdt
cos t 2

zl—coszl —In cost+% +—411—sin 2t + C

t I .
=——cos’t —In cos t + EX - 751n tcos t + C.

i tan e =x fERHBY =AML (K 4 - 1) flify

41 1 +x 1 5 1
(2+1)% 201 +4%) +5In(1 +x )+7arctanx+C.

S EBFR 53 7%

KT INAGE R

1. fxsin xdx.
3. jarcsin xdx.

5. flen xdx.

2. jln xdx.

4, jxe “*da.

6. je “*cos xdu.
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7. J’e'z"sin %dx. 8. fxcos %dx.

9. f x*arctan xdx. 10. f xtan’zdz.

1. szcos xdx. 12. fte'z'dt.

13. f Inxdx. 14. J xsin zcos xdx.
15. fxzcosz —;—dx. 16. fxln(x-l)dx.
17. [ (+? =1)sin 2xdx. 18. f'“i"dx.

x

19. fe'f;dx. 20. jcos In xds.
21. j(arcsinx)zdx. 22. Je"sinzxdx.
23. j xln2xdx. 24, f eV3 9y,

it 1. fxsin xdx = - fxd(cos x) = —xcos x + fcos xdx

= —xcos x +sin x + C.

2. [ In xdv = xln x - fx-%dx:xlnx-“c.

3. Iarcsin xdx = xarcsin x — Jx . : de:xarvsin x+y/1 -2 +C.
-x

4. fxe"‘dx= - fxde": -xe '+ fe“"dx: -xe " —e " +C.

5. [+In xdx:%fln xd(x?) :“ﬂ;ﬁ-%fﬁ -%dx ="'3'3" = -% +0

6. je"‘cos xdx = - fcos xd(e ™) = —e “cos x + J’e_‘( —sin x)dx

—e *cos x + fsin xd(e ™)

= —e “cos x +e ‘sin x — Je"vos xdx,

]

e “(sin x —cos x)
B

£

fe"’cos xdx = + C.

& Je'zxsin %(lx: —L sin —;—d(e'l“)

2
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¢

LIS i+—]—- e 2% . Lcosidx
R A f 22
=—-%e zsm?——]—fcos—d(e_z")
B T i—Le cos—+—J' ——sini
= e “‘sin 3 > ( >
= = 4sin — + cos — | e ~ 2 i ~Zigin 2 4y
- 8( 2 2) 16 2 7
e ~2*sin —dx = _2Z 4sin — + cos —|e ¥ + C
f 2 17( T2 2) ‘
8. fxcos %dx =2 jxd(sin %) =2xsin % —2jsin %—dx
=2xsin % +4cos % + C.
5 1 |
9. Jx'arclan xdx =— f arctan xd(x*) = —=x>arctan x ——f
3 3 l+x
:;Tx}arctan x —%f (X 1 fxz)dx

= :1,’—:473ar('.lan x - %xz + —é—ln( 1+x%) +C.

10. thax]l.t(ix = jx(se(-zx -1)dx = de( tan x) —%

5

=xtan x + Inlcos x| —%+C.
I1. fxz(:os xdx = fxzd(sin x) =x%sin x - fosin xdx

=x%sin x + I2xd( cos x)
2

=x"sin x + 2xcos x — jZC()s xdx

=x%sin x +2xcos x —2sin x + C.

12. fte_z'dt = —%jtd(e‘z') = —;—te‘z’ +;—fe'2‘dz

1 -2t 1 -2t '
= - —te - —e + C.
> e e

13. flnzx(lx =xln’x - f2|n xdx = xIn?x = 2xIn « + dex

=xIn’x = 2xln x +2x + C.

)dx
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xcos 2x

4

14. stin xcos xdx = j —%d(cos 2x) = — +l—fcos 2xdx

xcos 2x  sin 2x

= 4+8+C.

2,02 X _sz . Lo L3 LJJ .
15. Jx cos 2dx =3 x (1+(.osx)dx—6x +2 x°d(sin x)

| .
=—=x" +—x"sin x — | asin xdx
6 2
1 5 1 5.
=—x" +—x"sin x + [ xd(cos x)
6 2
I I L .
=—x" +—x"sin x + xcos x — | cos xdx
6 2
1 5 1 5. . .
= ?x + 7x"sm x +xcos x —sin x + C.

16. jxln(x—l)dx =%jln(x—l)d(x2 -1)

1, | _
_TU-JHMxJ)—ZJU+Hm
:%(x2 -D)In(x-1) —%xz —%X+C,

17. J'(x2 —1)sin 2xdx —%J’(x2 —1)d(cos 2x)

= - L(.7(2 —1)cos 2x + f.t'(-os 2xdx
, 1 .
(x° =1)cos 2x +fod(sm 2x)

1. 1 .
(x* =1)cos 2x + — xsin 2x - 5 f sin 2xdx

L

3 | 5
(x‘ - —2—)(-05 2x + 5 xsin 2y + C.

f - ln3x(l(%) = - |n;:x - 3J’|n:.\'d(.lT)

- |n:x - 3[hix + ZJIn -‘.(](.]T)]

In*x +3In’x +6ln x + 6 5
= - + C.

X

Inx
1&] S
X

I

3
xX=u
"

j3uze“du. = 13112(1(9") =3u-e" - f(md(e“)

19. f e‘y;(lx

=(3u> -6u+6)e" +C=3e“/r(x2 3213 42) +C.
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u
x=e

20. fc-os In xdx fe“cos udu ,

0]

je“ cos udu = Jcos ud(e”) =e“cos u + Ie"sin udu
=e“cos u + jsin ud(e")

=e“cos u +e“sin u — Je"cos udu,

e [ et cos udu = LEELEINL 4 ¢y gy

x(cos In x +sin In x }
{ eos )+(,.

2

Jcos In xdx =

2xarcsin x

Ty
V1 - %
= x(aresin x)? + fZarcsin xd (/1 = %)
=x(aresin x)? +2 /1 — x> arcsin x = 2x + C.

22. je"sinzxdx :%je‘(l —cos 2x ) dx :%e‘ —%I(’."(‘,OS 2xdx,

1x

21. f (aresin x)%dx =x(aresin x)? - J’

f e"cos 2xdx = fcos 2xd(e*) =e*cos 2x +2 j e*sin 2xdx
= e*cos 2x +2 Jsin 2xd(e*)

=e*cos 2x +2e"sin 2x — 4 f e*cos 2xdx

ﬁgfje’cos 2w _e’cos 2x -;26 sin 2x + CLH AT

J e'sin‘xdx = Le" - Le"sin 2x - %e’cos 2x + C.

2 5

2 2
23. fxlnzxdx = jlnzxd(%) =%ln2x - fxln xdax

2 2 2 2
=%[n2x - fln xd(%) =X 2 -Znx+ f%dx

2 2
2
:?(ZIan—Zlnx+l) + C.

24. V7 /32 +9 =, PJ) Jc=%(u2 -9) ,dx =%udu,ﬂlj

J.c* YATTLY P I%ue“du = J'%ud( e)
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2 ., 2 uy 2 . 2,
-—3—ue —f3edu—3ue 3e +C

- % /I f3x49-1) +C.

BE AR S

K HAE R
3
l.J’ *dx. 2. J,zj{—+3dx.
x+3 x° +3x-10
3 J’ x+1 4I dx
X —2x+5 - “x(a? 1)
3 2
5. j - dax. 6. j = 2+1 dx.
x4 1 (x+1)°(x-1)
N
xdx . 3 J“x +x de.
(x+1)(x+2)(x+3) %3 =
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(14) L u =1 + " BIfEHIC x = In(u® - 1),715

2du u -1 I +e* -1
j f +C=In +C
V1 w+ 1 V1+et +1

2
<w)j j wy A Fre=tE e,
Gy x < 0 Flx > 0 B 45 S A A
(16) & x = asin u(— % <u < %),)”\U«/az - x> = acosu,dx = acos udu,
T2

3
tan”u tan u
= +—+C

3a* a’

3x

1 x
== +
304[\/(a2—x2)3 «/az—x2

]+c.

- u?du 2 u
f J( «/1+u2)
-?(] +n2)% +/1 +u? +C
:_l/(]+x «/l+x .

x

Gy x < 0 Fllx > 0 WF45 A ).

(17) dx
J'x“«/l + x?

I
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(18) J'fsln\/_dx

qu sin udu = qu d(cos u)

- 2u? cos u + f4ucos udu

- 2u’cos u + j4ud(sin u)

- 2u’cos u + 4usin u - f4sin udu

2 B
=-2u"cos u +4usin u +4cosu + C

- 2xcos Jx + 4 Jxsin/x + 4cos J/x + C.
2x%
1 +x

(19) fln(l+x2)dx dx

2

xln(1 + x%) —f

Il

xIn(1 + x%) - 2x + 2arctan x + C.

(20) fsm Ydx = jlanzxsec xdx = fsec']xdx - fse(' xdx

Ccos X

- (L an x lﬁ-{-—cec'd\'
= (7390 xtan x + 7]36( x(.\) j xda:

1 1
= ?se( xtan x — ?J.hE( xdx

l t L In | + 1 | + C
= —Sec¢ xlan x — —1In Sec X an x s
2 2

1

2 fx
2x

—dx

(21) farclan \/;dx farctan ﬁd( Il +x) = (1 4 x)arctan \/; - J

I

(1 + x)arctan Jx = Jx + C

¥ —}
(22) f———vls;‘;’”dx = f—cjs—z—\d\ —+\/7f(~( —d(?)

2sin —cos —
2 2

= % ﬁ'n cse % - col % +C,
L&Y cos 2L > 0 I BLIE . % cos - < 0 I B
I — cos -;—
M cos 2 = In .
sin ?
-1 R %
= n( (‘.s('? (()l? )
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]—coq%
‘iicos%<0ﬂﬂ'.ln ('sQ%—-cot%‘:In _
sin —-
:ln( ese — |4 (roli)=-ln( cse — | - coti)
2 2 2 2
ESlie ]
[ Ao 2y~ _{ )+ c.
sin x 2
1 1 w=x" 1
(23) f—— 5 f d(x“)————f du,
(1 +2%) 47 (1 +a%)? 41 (1 +u?)?
wu = lanl( - < —) M1+ u® = sec’t,du = sec’tdt, F&
F = %f(:osztdt = W +C
i 4 4
:arctanx + x - + C
8 8(1 +a°)
(24) J'—de]—J' u du
X3 42 4) 0 +3u+2
4
= d
4J( u+1 u+2) !
1 1 5
=Tu+71n|l+u|—ln|2+ul+6
4 Y 3
:—x—+ln——1+x + C.
4 2 + «*

I

(25 = d
)jl6—x J(Z—x)(Z v x) (4 +a2)

|

- ”32(2 “x) 3202 +x) 84 ixz)]dx

= 31—21n‘§t: +ll—6ar(tan-;—+C
(26) #hik—
L u = lan%' %
Jﬁinixdx:"' 4u J‘[ 2 ]du

I + sin x (1 +u)(l+u) (l+u)2 1+u2
= 2 + 2arctan u + C = -——-—+x+C.
I +u x
I + tan —

2
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gk —

sin x _ (sin x(1 - sin x)
jl dx -f dx

+ sin x coszx

—j d(cos x) —j(sec x —1)dx
cos’x
= secx —tanx +x + C.

(27) fx . smx j——sec Z dx +Jtan %dx

1 + cos x
fxd( tan —;—) + ftan %dx

x
xtan — + C.
2

3 -
.. XxCOS X — sin x . ,
(28) fes'"’ ——2—dx = fxe in*eos xdx —j " *tan xsec xdx

cCos X

fxd(eSin *) - J'e“" *d(sec x)

= xesm X o _ feilll xdx — (St‘(,' x,eblll T _ J‘e\ll’! X (!.\)

= (x —secx)e’* + C.

(22} Jx(\/;\/:_\/_) — fu,(u,6+])du:6'[(11_1_u-1i-1)du

:6]" +C=l

1 +u

n 6 = 0+
(Jx +1)

x = I
(30)f dx i X N u f du =f L_ 1 B 1 ’]du
(1 +e%)" w(l +u)? u L +u (1 +u)’

=Inwu-In(l +u) + +C
1 +u
1
=x~-In(l +e%) + + C.
1 +e'
3x x x -x X _ L%
(3‘)fae = dx:fz—e”—’d-\ff fe —5 )
e’ ol et =1 +e (e* —e™)" +1

= arctan(e' —e ") + C.

xe' 1 x dx
32) ———l-:—.l( ):- +
( j(e’+l)2(l Jr( et + 1 et + 1 fe‘+]
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/ 2
(33) J’lnz(x +/1 +2)dx = xln®(x +m) _J’len(x il ol )dx

1 + 2

xIn?(x +/1 + 2°) —f2 In(x +\/l +x2)d(/1 +x%)
xln® (x +/1 + 22) =2/1 + 22In(x +/1 + x%) +2x + C.

1

1

(34)J———lnx ‘dx—u J uln u ; —J'lnu(i((l-%uz)_;_)
(1 +x2)7 (1 +u?)7™
_ In u +j du
1 +u° w/1 + u®
_ xlnx ‘f dx
1 + x? V1 + 2
ANE lnx +/1 5 27) 4 C.
1 + a2
(35) &« :sinu(—% < u <%),m\ﬂm=cosu,dx = cos udu, T &

j\/l — x?aresin xdx = fucoszudu = %J‘u(l + cos 2u) du

%jud(2u + sin 2u)

w(2u + sin 2u)

- %f(zu + sin 2u)du

4
u? sin“u
— T + —sin 2u — - C
(aresin x)? x 7 . x*
= —4—+7«/1 -x arcsmx~T+C.

(36) % x =cosu(0 <u < w), M/l -x* = sinu,dx = - sin udu, F &

J‘x dr((os‘c

- fucosﬁudu = - Ju,d( sin u — ;—sin3u)
= - u( sin u — ]—sin3u) + f( sin u — ]—sin3u,)du-
3 3

| 2
== u( sin u — %sin}u) - ?f(Z + cos“u)d(cos u)

2 1 ;
= = lL( sin u — Tsin‘}u) = —=Ccos u = E‘(ﬁ()SBH + C

3

—;—«/1 -2 (2 + 2% ) arccos x —;—x(6 +2%) + C.

1}
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(37)j ol % dx:J_ CORS dx:f( 2 I )d(sinx)
1 +sinx sin x(1 + sin x) sinx 1 +sinx
= fo | S0%_[. ¢
1 + sin «x

(38) f —Jcol xsec?xd(cot x) o fu(l +l_)du

2

sm XCcos x u

5
u2 cot™x

——-Inlul+C =- —Inl cotxl + C.

dx B J' d(cos x)

39 =
(39) I(Z + cos x)sin x (2 + cos x) (cos’x — 1)

U = cos x J' du
(2 +u)(u? -1)

_” 1 1 1
= - + du
6(u-1) 2(u+1) 3(u+2)

—l—lnlu—ll—%lnlu+ll+%lnlu+2|+C

Lln(l - cos x) ——;—ln(l +cos x) + %ln(l +cosx) + C.

(40) fR%E—
. —(sinx+cosx)2—~]—-
sin xcos x 2 2
J‘————-—' dx = : dx
sin x + cos x sin ¥ + cos x
= LJ(sin x + cos x)dx — —I—J—l—dr
2 2 ) sin x + cos x
= L(—c-()~.1 + sin x) ——f—l dx,
2 sin x + cos x
2
Aoy = lan—x—,[ﬂJJ sin x :_2_11_7,(osx =l—u2,dx = ~du, ¥ f1
2 I +u 1 +u 1 +u”

f—_]—dx j;)du = f 2 (ill
sin x + cos x 2u +1 —u’ (u—l)‘—(’~)

—l—j—l—dll +—f—du
P2Pu-1-/2 2V u-14+2

1 u—]+\/5+c

= —In
u -1 —\/5

2

[l e A7
%
. tan — - | + \/LT
sin xcos x 1 . 2 ’
————————dx = —(sinx — cos x) - In + C.
sin x + cos x 2 2.2 X ol

tanT—l =2
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5
. | I
f .sm xcos & J’ sin xcos x f sin“u = 1,
sin x + cos x ﬁsin(x + 1) 2 ./2sin u
4
fsm udu — ——|csc udu
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1 % i (T)n+1_l
(2) Le"dx = lim Y N L il
= o T n(er — 1)
lim(e™ —1)
= RA———————

limn( e._ = 1)

G 3. FIHEF 89 LT B S UEB T 31 K
(1) J;IZxdx = 1; (2) Ll«/l —dr = =,

4
(3) j_nﬂsin xdx = 0 ; (4) J'i_,cos xdz = 2fcos xds,
(1) R URTE X R 20e RA WA y = 2w = |« B
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(3) thFREy = sinx EK [0, m] LS R - w,0] LI E. RiEEH
S8 I L FEBU [ sin xdx ORI y = sinx(x e [0,m]) 5 x 5F 1A 0
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= 0.693 1.

1 3 3
=7. 'LQLJ:[.?f(x)d.t = l8,f_lf(x)dx = 4,f_lg(x)dx = 3.k

| 3

(1) [ ftx)dx; (2>jf<x)dx;
-1

(3)L g (%) dx; (4>j [4f(x) +3g(x) ]dx

1 1

B[ S = ;—J_ISf(x)dx = 6.
3 3 1
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-1 3
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<4)j [4f(x) +3g(x) Jdx = 5J f(x)dx+—f g(x)dx = 5.
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(1)—f ST+ 2de = 2x4/1
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